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TEMELJNA NAČELA MEDNARODNEGA GIBANJA  
RDEČEGA KRIŽA IN RDEČEGA POLMESECA

HUMANOST
Mednarodno gibanje Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca, ustanovljeno v želji 
pomagati vsem ranjencem na bojiščih, si 
prizadeva s svojo dejavnostjo na mednarodni 
in državni ravni preprečevati in lajšati 
človeško trpljenje povsod, kjer se pojavi. 
Njegov namen je varovati življenje in zdravje 
ter zagotoviti spoštovanje človeške osebnosti. 
Spodbuja medsebojno razumevanje, 
prijateljstvo, sodelovanje in trajen mir med 
vsemi narodi.

NEPRISTRANOST
Gibanje Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
ne razlikuje ljudi po narodnosti, rasi, 
veri, družbenem položaju ali političnem 
prepričanju. Prizadeva si lajšati trpljenje in 
nudi pomoč tistim, ki jo najbolj potrebujejo.

NEVTRALNOST
Da bi ohranilo zaupanje vseh, se gibanje 
Rdečega križa in Rdečega polmeseca ne sme 
nikdar postaviti na nobeno od sovražnih 
strani, niti se vključevati v politična, rasna, 
verska ali ideološka nasprotja.

NEODVISNOST
Gibanje Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
je neodvisno. Nacionalna društva morajo 
vedno ohraniti svojo samostojnost in 
ukrepati po načelih Gibanja, čeprav v skladu 
z zakonodajo pomagajo človekoljubnim 
službam svojih vlad.

PROSTOVOLJNOST
Gibanje Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
je prostovoljno in nepridobitno.

ENOTNOST
V vsaki državi je lahko eno društvo Rdečega 
križa ali Rdečega polmeseca, ki je odprto za 
vse. S svojo človekoljubno dejavnostjo deluje 
na celotnem ozemlju države.

UNIVERZALNOST
Mednarodno gibanje Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca je razširjeno po vsem 
svetu. Vsa njegova društva so enakovredna, 
delijo si odgovornosti in dolžnosti ter si 
pomagajo.



UVOD

Rdeči križ Slovenije (RKS) je Zveza 
združenj s 56 območnimi združenji RKS 
po vsej Sloveniji. S skoraj 900 krajevnimi 
organizacijami Rdečega križa in  več kot deset 
tisočimi prostovoljci RKS opravlja različne 
humanitarne programe. Rdeči križ Slovenije 
bo leta 2026 obeležil 160-letnico delovanja na 
Slovenskem in kot tako spada med najstarejša 
nacionalna društva Rdečega križa na svetu. 
Obenem bo drugo leto častitljivih 70 let 
obeleževalo tudi Zdravilišče RKS Debeli rtič.

Po Zakonu o Rdečem križu Slovenije društvo 
opravlja vrsto nalog kot javno pooblastilo. 
Skladno z načeli gibanja Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca in na podlagi ženevskih 
konvencij deluje kot društvo s posebnim 
statusom in ima specifično vlogo pomočnika 
javnim oblastem na humanitarnem področju.

V društvu se zavzemamo za okrepljeno 
spoštovanje in zaščito nevtralnega ter 
nepristranskega humanitarnega delovanja v 
dolgotrajnih krizah in ranljivih kontekstih, 
kakor tudi za spoštovanje mednarodnega 
humanitarnega prava. Naše delo vključuje 
tudi zagotavljanje, da so temeljna načela 
priznana, da vlade javno priznavajo pomen 
nevtralnega neodvisnega humanitarnega 
delovanja ter da ključni deležniki v celoti 
razumejo vlogo nacionalnih društev kot 

pomočnika javnim oblastem ter spoštujejo in 
spodbujajo delo komponent Gibanja.

Rdeči križ Slovenije v Zavezi javnosti 
predstavlja svoj letni program s finančnim 
načrtom za leto 2026. Vloga gibanja Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca (RKRP) ter 
nacionalnih društev RK/RP je v minulih 
nekaj letih postala pomembnejša kot kadar 
koli, ker naše humanitarno delo potrebujejo 
vse bolj ranljive družbe, prav tako pa vedno 
večje število oseb potrebuje različne oblike 
pomoči. Klimatske spremembe so tukaj 
in zdaj in žal smo jim priča vse pogosteje. 
Nenadna in močna neurja povzročajo veliko 
škodo in njihove posledice najbolj občutijo 
najranljivejše skupine tako doma kot po 
svetu. RKS se takoj učinkovito odziva z 
razpoložljivimi silami in sredstvi doma in 
solidarno z nacionalnimi društvi rdečega 
križa in rdečega polmeseca globalno, kar je z 
okrepljeno koordinacijo institucionalizirano 
tudi v novem statutu RKS. V negotovem času, 
v katerem smo, in z oboroženimi spopadi 
tudi na pragu Evrope sta pripravljenost ter 
krepitev skupnosti ključnega pomena. 

Zaveza javnosti vsebuje ključne prednostne 
naloge nacionalnega pomena, kot so 
se oblikovale v notranji javni razpravi z 
območnimi združenji in so usklajene s 

pristojnimi ministrstvi, ki sofinancirajo 
izvajanje javnih pooblastil in določenih 
programov. Sledimo sprejeti Strategiji 
RKS 2020–2030, dogovorom in sprejetim 
resolucijam našega gibanja. 

Dejavnost Rdečega križa Slovenije bo 
usmerjena v reševanje ogroženih ljudi in 
življenj ter blaženju ranljivosti, v lajšanje 
socialnih in psihosocialnih stisk in težav, 
izboljšanje socialnega položaja, krepitev 
zdravja ter dvigovanje kakovosti življenja ljudi 
ob spoštovanju njihovega dostojanstva in 
osnovnih človekovih pravic.

Nadaljevali in okrepili bomo razvijanje novih 
programov, ki bodo zanimivi za mlade in 
prostovoljce ter prepričljivi na razpisih. Ob 
tem si bomo ob spoštovanju načel gibanja 
Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
prizadevali krepiti in pomladiti članstvo, 
njegovo pripadnost in tvorno sodelovanje.

Zavezujemo se, da bomo s svojim 
strokovnim delom in mnogimi opravljenimi 
prostovoljskimi urami nadalje krepili ugled 
in pomen delovanja Rdečega križa Slovenije 
doma in v mednarodnem okolju. 

Tukaj smo za vas. Vedno in povsod.

Cvetka Tomin, 
generalna sekretarka RKS

mag. Ana Žerjal, 
predsednica RKS





I. JAVNA  
POOBLASTILA



8

Prostovoljno, brezplačno in anonimno 
krvodajalstvo je že več kot triinsedemdeset let 
največje dejanje solidarnosti v Sloveniji. Je del 
našega nacionalnega izročila. Organizirano 
krvodajalstvo poteka v tesnem sodelovanju 
Rdečega križa Slovenije s transfuzijsko 
službo vse od 27. januarja 1953, ko je bila 
izvedena prva aktivistična krvodajalska 
akcija v Ljubljani, prva terenska krvodajalska 
akcija pa se je izvedla 9. marca 1953 v 
Zagorju. Rdeči križ Slovenije nacionalni 
program krvodajalskih akcij nemoteno izvaja 
vse delovne dni v letu. Prvi dve terenski 
krvodajalski akciji v letu 2026 bosta potekali 
šele v ponedeljek, 5. januarja, v Šentilju in 
Postojni. Zadnja terenska krvodajalska akcija 
bo v Zgornji Velki v ponedeljek, 30. decembra. 
Krvodajalske akcije na transfuzijskih oddelkih 
in centrih bodo potekale 31. decembra po 
urniku delovanja. 

Ocenjujemo, da bomo za potrebe zdravstva v 
RS v sodelovanju s Centroma za transfuzijsko 
medicino Celje in Maribor ter Zavodom RS 
za transfuzijsko medicino Ljubljana izpeljali 
približno 400 terenskih krvodajalskih akcij. 
Med urniki delovanja transfuzijskih služb 
pri splošnih bolnišnicah bomo opravili še 
preostalih 1400 krvodajalskih akcij. Poraba 
zalog krvi je nepredvidljiva tako po količinah 
komponent krvi kot po krvnih skupinah 
in znano je, da zdravstvo vsak delovni dan 
potrebuje najmanj 350 do 400 krvodajalcev. 
V letu 2026 bomo opravili 254 delovnih dni, 
kar teoretično pomeni, da bomo v letu 2026 
zabeležili okoli 91.500 krvodajalcev. Vsak 
mesec bomo izpeljali več kot 30 terenskih 
krvodajalskih akcij. 

Naše temeljne naloge na področju 
krvodajalstva ostajajo jasno definirane 
in so sledeče: motiviranje krvodajalcev, 
pridobivanje novih krvodajalcev, ohranjanje 
obstoječega jedra krvodajalcev in 
organizacija krvodajalskih akcij, načrtovanih 
za kar se da enakomerno in nemoteno 
preskrbo vseh slovenskih bolnikov s krvjo. 
To pomeni, da bomo realizirali načrtovane 
krvodajalske akcije v obsegu, ki bo državi 
in transfuzijski službi še naprej omogočal 
ohranitev načela samozadostnosti pri 
oskrbi s krvjo. Z vključevanjem mladih 
novih krvodajalcev, med katerimi bodo 
nekateri postali promotorji krvodajalstva, 
bomo tudi v letu 2026 spodbujali razvoj, 
ohranjanje in širjenje tovrstnega altruizma, 
kar bo nedvomno velik družbeni uspeh. H 
krvodajalskim akcijam študentov, ki potekajo 
pod sloganom »Častim pol litra«, bomo v 
letu 2026 pritegnili kar največ študentov iz 
vse Slovenije in se približali rezultatom v 
zadnjih letih, ko smo letno pridobili približno 
7300 novih krvodajalcev. Veliko pozornost 
bomo namenili tistim krvodajalcem, ki v 
zadnjih nekaj letih niso darovali krvi več 
kot enkrat. Znano je namreč, da v Sloveniji 
60 odstotkov krvodajalcev kri daruje samo 
enkrat, zato bomo glede na potrebe po krvi, 
ki jih bo izkazovalo zdravstvo, javnost ter 
občasne krvodajalce nagovorili k ponovnemu 
darovanju krvi s sloganom (P)OSTANI DEL 
MOŠTVA, ki smo ga uspešno predstavili ob 
dnevu krvodajalstva leta 2024 in ga leta 2025 
nadgradili s sloganom (P)OSTANI DEL 
MOŠTVA – Mlada kri za vse ljudi. V letu 2026 
bomo sodelovali z Zvezo tabornikov Slovenije 
in s sloganom (P)OSTANI DEL MOŠTVA – 

IZ RODA V ROD k akciji pritegnili mlade 
člane Zveze Tabornikov Slovenije. 

Na odziv in izvedbo programa krvodajalstva 
bistveno vplivajo splošno družbeno ozračje ter 
socialne in gospodarske okoliščine, v zadnjih 
letih pa tudi izrazite podnebne spremembe, ki 
krvodajalcem pogosto preprečujejo udeležbo 
na terenskih akcijah zaradi zemeljskih 
plazov, poplav, velike vročine in podobno. 
Organizatorji krvodajalskih akcij bodo 
izvajali predstavitve krvodajalstva v podjetjih 
in družbah, ki še ne sodelujejo pri realizaciji 
nacionalnega programa krvodajalstva, saj 
nekateri zaposleni krvodajalci težje zapustijo 
delovno mesto in odidejo na darovanje krvi. 
RKS načrtuje izvedbo srečanj z Gospodarsko 
zbornico Slovenije, Združenjem manager, 
klubi managerjev in drugimi strokovnimi ter 
interesnimi združenji delodajalcev, na katerih 
bomo izpostavili krvodajalstvo kot vrednoto 
za gradnjo bolj povezane družbe in predstavili 
pomen vključevanja zaposlenih v program 
rednih ali po potrebi izrednih krvodajalskih 
akcij. Samo s podporo ter  sodelovanjem 
vseh deležnikov, od Ministrstva za zdravje do 
vseh podpornikov krvodajalstva v slovenski 
družbi (podjetja, ki podpirajo in nagovarjajo 
zaposlene k udeležbi na krvodajalskih 
akcijah, mediji z objavami, osnovne in 
srednje šole, kulturni domovi ter gasilska 
društva, ki omogočajo izvajanje krvodajalstva 
v svojih prostorih), bomo lahko motivirali 
krvodajalce in pridobivali nove, ohranjali 
obstoječe jedro krvodajalcev ter zagotavljali 
nemoteno preskrbo vseh bolnikov s krvjo v 
našem zdravstvu. 

KRVODAJALSTVO1.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

ORGANIZACIJA KRVODAJALSKIH AKCIJ NA TERENU IN V TRANSFUZIJSKIH CENTRIH TER ENOTAH ZA TRANSFUZIJSKO DEJAVNOST

Organizacija rednih in izrednih krvodajalskih akcij 
tako terenskih kot v centrih ali na oddelkih za 
transfuzijsko dejavnost – po načrtu krvodajalskih akcij

Izdelava rednih mesečnih načrtov krvodajalskih akcij 
za objave v medijih, na spletu in družbenih omrežjih

Približno 91.300 krvodajalcev na leto ali povprečno 
pribl. 7300 krvodajalcev oz. več vsak mesec 

Vrednost brezplačnega oglaševanja

Ministrstvo za zdravje RS,  
lastna sredstva, donacije

Obveščanje in vabljenje krvodajalcev na redne ali 
izredne krvodajalske akcije

ORGANIZACIJA SREČANJ ZA KRVODAJALCE IN PROSTOVOLJCE TER ORGANIZATORJE KRVODAJALSKIH AKCIJ NA LOKALNI RAVNI

Vabljenje in obveščanje krvodajalcev Priprava vabil in obvestil, dogovori z izvajalci Število organiziranih srečanj za krvodajalce na lokalni 
ravni.

Ministrstvo za zdravje RS, 
lastna sredstva, donacije

Podelitev priznanj in zahval krvodajalcem za večkrat 
darovano kri, kakor tudi organizatorjem krvodajalstva
34. Srečanje krvodajalcev Slovenije, Veržej 2026

Dogovori z izvajalci programa
Vodenje seznama darovanj, priprava priznanj in zahval 
za krvodajalce in prostovoljce

Število udeležencev na srečanju.

PRIDOBIVANJE NOVIH MLADIH KRVODAJALCEV IZ SREDNJEŠOLSKE IN ŠTUDENTSKE POPULACIJE

Organizacija krvodajalskih akcij srednješolske 
polnoletne mladine in študentskih krvodajalskih akcij

Dogovarjanje s srednjimi šolami in fakultetami za 
organizacijo krvodajalskih akcij
Akcija Častim pol litra

Število organiziranih krvodajalskih akcij za dijake in 
študente
Število novih krvodajalcev

Ministrstvo za zdravje RS, 
lastna sredstva, donacije

PREDSTAVITEV KRVODAJALSTVA NA WWW.RKS.SI

Redno mesečno posodabljanje spletne strani o 
krvodajalstvu in darovanju organov, kakor tudi 
družbenih omrežjih RKS

Priprava gradiva za spletne vsebine, fotografij, 
videoposnetkov, seznam krvodajalskih akcij itd.

Ministrstvo za zdravje RS, 
lastna sredstva, donacije

KREPITEV OZAVEŠČANJA O KRVODAJALSTVU

Krepitev ozaveščenosti v družbeno odgovornih 
podjetjih ter društvih in organizacijah
Medijsko oglaševanje krvodajalstva in krvodajalskih 
akcij

Predstavitev in promocija RKS v podjetjih

Organizacija krvodajalskih akcij

Organizacija krvodajalske akcije Ministrstvo za zdravje RS, 
lastna sredstva, donacije

Krepitev ozaveščenosti splošne javnosti o pomenu 
krvodajalstva
(P)ostani del moštva – mlada kri za vse ljudi

Obeleženje slovenskega Dneva krvodajalcev (4. junij) 
in Svetovnega dneva krvodajalstva (14. junij)
Predstavitev in promocija krvodajalstva v javnosti

 Organizacija krvodajalske akcije

Poučna zgodbica o krvodajalstvu s predvidenim 
naslovom »IZ RODA V ROD«z maskoto RKS 
medvedom Henrijem, s katero poudarjamo pomen 
medgeneracijskega sodelovanja in povezovanja 

Priprava besedila, ilustracija, prevod v italijanski, 
madžarski in angleški jezik
Predvidena naklada v slovenskem jeziku: 5000 
izvodov, 300 izvodov v madžarščini, 500 v italijanščini 
in 1000 izvodov v angleščini.

Predstavitev knjige na sejmih, šolah, vrtcih, podjetjih 
taborniških srečanjih in drugih srečanjih itd.
Predviden izid: 4. junij, Dan krvodajalstva

 Ministrstvo za zdravje RS

Udeležba na sejemskih in drugih prireditvah. 
Vpisovanje kandidatov v register darovalcev organov. 
Predstavitev področja krvodajalstva

Sodelovanje s študenti Medicinske fakultete Univerze v 
Ljubljani (projekt Misli na srce) in Mariboru  (projekt 
Epruvetka) ter usposobljenimi prostovoljci RKS 
pri projektu določanja krvnih skupin in vpisovanje 
potencialnih krvodajalcev v bazo krvodajalcev

Število vpisov v bazo potencialnih krvodajalcev Ministrstvo za zdravje RS, 
lastna sredstva, donacije



10

PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

PODPORA KRVODAJALSTVU IN ORGANIZATORJEM KRVODAJALSTVA

Sodelovanje z Ministrstvom za zdravje in ključnimi 
deležniki

Priprava ustreznih mesečnih poročil o izvajanju 
javnega pooblastila in finančnih zahtevkov

Redna nakazila sredstev za izvajanje programa Ministrstvo za zdravje RS,  
lastna sredstva, donacije

Posodobitev informacijske podpore programa E-kaplja Organizacija izobraževanj o delovanju in uporabi 
programa E-kaplja  

Pridobivanje in izobraževanje prostovoljcev RKS in 
mentorjev RKS za promotorje krvodajalstva na terenu

Organizacija seminarjev za nove motivatorje, 
predavatelje RKS in pomoč pri izvedbi krvodajalskih 
akcij
Izobraževanje in usposabljanje motivatorjev 
krvodajalstva v šolah 
Predstavitev programa krvodajalstva v srednjih šolah 
in večjih srednješolskih centrih 

Izdelava gradiva in prezentacije 

Pridobitev vsaj dveh regijskih motivatorjev

Aktivna udeležba v Nacionalnem svetu za preskrbo s 
krvjo

Izmenjava mnenj, predlogov in obravnava pobud Izmenjava mnenj, predlogov in obravnava pobud 
za učinkovito organiziranje krvodajalstva, nadaljnje 
ohranjanje in razvoj brezplačnega prostovoljnega 
krvodajalstva, zavzemanje za pozitivno vlogo in pomen 
krvodajalcev v zdravstvenem sistemu
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Mednarodna federacija društev Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca je že več kot 150 
let vodilna organizacija na svetu na področju 
usposabljanja, zagotavljanja strokovnih 
vsebin prve pomoči in ozaveščanja javnosti 
o pomenu prve pomoči. Vsako leto po vsem 
svetu za dajanje prve pomoči usposobimo 
več milijonov oseb. Pomemben strateški 
cilj, ki mu sledi tudi Rdeči križ Slovenije, je 
priprava in oblikovanje strokovnih vsebin za 
kakovostna usposabljanja in opolnomočenje 
prebivalstva za dajanje prve pomoči. Znanja 
in veščine prve pomoči so pomemben del 
zagotavljanja osebne varnosti in varnosti 
lokalne skupnosti, zato morajo biti dostopna 
vsakomur. Na podlagi temeljnih znanj v 
literaturi lahko čisto vsak reši življenje.

Vsako leto zaradi pomanjkanja pravočasne 
pomoči ali neustrezne prve pomoči umre 
milijone ljudi ali pa to privede do zapletov 
zaradi poškodb. Prva pomoč je ključno 
dejanje za učinkovito ter hitro odpravljanje 
poškodb in bolezni, kar poveča možnost 
preživetja. Zato je treba veščine in znanje 
o prvi pomoči redno obnavljati, s čimer 
pomembno prispevamo k varnejši družbi in 
krepitvi njene odpornosti.

Takojšnja/pravočasna prva pomoč je 
izjemnega pomena za ohranitev in povrnitev 
zdravja, za preprečevanje negativnih posledic 
poškodb in/ali nenadnih obolenj, ne nazadnje 
pa to zmanjšuje tudi stroške zdravljenja in 
rehabilitacije.

Skladno z Zakonom o Rdečem križu Slovenije 
(Ur. l. RS, št. 7/93 in 79/10) društvo načrtuje 
in izvaja naloge ter aktivnosti na podlagi 
javnega pooblastila na področju prve pomoči, 
in sicer organizira tečaje in izpite iz prve 
pomoči ter organizira in usposablja ekipe 
prve pomoč. 

Ekipe prve pomoči Rdeči križ Slovenije 
organizira in usposablja v skladu z dogovorom 
z Upravo RS za zaščito in reševanje. Pri 
izvajanju usposabljanj upošteva tudi ostale 
zakonske in podzakonske akte, ki posamezna 
področja urejajo podrobneje.

PRVA POMOČ2.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

BOLNIČARJI RKS in EKIPE PRVE POMOČI

Ustanavljanje ekip prve pomoči v RKS – OZ 
Vzdrževanje usposobljenosti ekip prve pomoči 

Izvajanje usposabljanj za bolničarje na RKS – OZ in 
regijsko
Zagotavljanje opreme za člane in ekipe prve pomoči
Sodelovanje na vajah, javnih dogodkih

Usposobljenih in opremljenih 30 novih članov ekip 
prve pomoči ter vpis v podatkovno bazo (RKS in 
ECZ)
Ustanovljenih in opremljenih 5 ekip prve pomoči

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

USPOSABLJANJA, PREVERJANJA, VAJE

Regijska in državno preverjanje usposobljenosti ekip 
prve pomoči (PP) CZ in RK

Organizacija in izvedba preverjanj v 13 regijah po 
Sloveniji, kakor tudi državnega preverjanja
Pravila in usmeritve za izvedbo preverjanj – 
dokumentacija in gradiva

Priprava, sprejem in objava Pravil za izvedbo in 
organizacijo preverjanj usposobljenosti ekip PP CZ in 
RK

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Udeležba vsaj 100 ekip prve pomoči CZ in RK

Oddana poročila regijskih preverjanj in državnega 
preverjanja

Preverjanje znanja PP učencev, dijakov in študentov na 
lokalni, regijski in državni ravni

Priprava in izvedba preverjanj znanja PP za različne 
ciljne skupine v 13 regijah po Sloveniji 
Priprava, sprejem in objava Pravil in usmeritev za 
izvedbo in organizacijo preverjanj znanja PP za 
učence, dijake in študente

Udeležba na preverjanju znanja PP vsaj 700 učencev, 
300 dijakov in 200 študentov

RKS na podlagi pogodbe z URSZR 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Oddana poročila izvedenih preverjanj

Balkansko preverjanje usposobljenosti ekip PP Priprava in koordinacija sodelovanja ekipe PP iz 
Slovenije

Udeležba na preverjanju RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Izdelava poročila o sodelovanju na preverjanjih

Programi usposabljanj za krepitev zmogljivosti Za:
- Vodje ekip PP 
- Priprave ePP
- Ocenjevalce 
- Maskerje
- Mentorje ePP
- Inštruktorje RKS
- Pridobitev in obnovitev licence za predavatelje

Izdelava poročil in analiza izvedenega usposabljanja. 
Cilj:
50 udeležencev
40 sodelujočih ePP
100 udeležencev
2 strokovni srečanji
2 usposabljanji
2 licenčna seminarja
30 novih licenc in 80 obnovitvenih licenc

RKS
RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Reševalci iz vode (RIV) Razpis terminov – Temeljni in Obdobni program Izdelava poročila in analiza izvedenega usposabljanja
100 novo usposobljenih RIV in 200 obnovljenih licenc

RKS

Preverjanje znanja reševalcev iz vode na državni ravni Priprava in izvedba preverjanja 
Pravila in usmeritve za izvedbo preverjanj - 
dokumentacija in gradiva

Priprava, sprejem in objava Pravil za izvedbo in 
organizacijo preverjanja
Udeležba vsaj 30 reševalk in 50 reševalcev iz vode

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Reševalci na smučiščih Razpis terminov – Temeljni program 40 novo usposobljenih reševalcev na smučišču RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

NOVI PROGRAMI IN PROJEKTI TER UČNA GRADIVA

Dopolnilni program usposabljanja: vodje ekip PP Priprava posodobitve programa, namenjenega vodjem 
ekip PP

Potrjen in objavljen program  RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Priročnik za vodje in namestnike ekip/enot prve 
pomoči

Priprava idejnega koncepta, finančne konstrukcije
Priprava priročnika

Učno gradivo pripravljeno RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Priročnik za bolničarja prve pomoči: osnove prve 
pomoči za člane ekip prve pomoči (nadaljevanje iz leta 
2025)

Priprava idejnega koncepta, finančne konstrukcije
Priprava priročnika
Priprava promocijskih aktivnosti ob izdaji

Izdelan načrt aktivnosti s finančno konstrukcijo za 
posamično knjigo

RKS na podlagi pogodbe z URSZR
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Izdelan načrt promocijskih aktivnosti ob posamični 
izdaji

Priročnik za dijake srednjih šol: 
Prva pomoč za dijake – ko šteje vsaka sekunda

Priprava idejnega koncepta, finančne konstrukcije
Priprava priročnika
Priprava promocijskih aktivnosti ob izdaji

Izdelan načrt aktivnosti s finančno konstrukcijo za 
posamično knjigo

Izdelan načrt promocijskih aktivnosti ob posamični 
izdaji

Prva pomoč za najmlajše: zbirka zgodb iz prve pomoči 
(nadaljevanje iz leta 2024)

Dopolnjevanje zbirke z novimi pravljicami/zgodbami
Priprava promocijskih aktivnosti ob izdaji 
Načrtovanje aktivnosti

Izdelan načrt promocijskih aktivnosti ob posamični 
izdaji

Priročnik za reševalce na smučišču Priprava idejnega koncepta, finančne konstrukcije Učno gradivo pripravljeno RKS na podlagi pogodbe z MZ

Priročnik za mentorje osnovnih šol v 4. razredu OŠ Priprava priročnika
Priprava promocijskih aktivnosti ob izdaji

Izdelan načrt promocijskih aktivnosti ob posamični 
izdaji

RKS na podlagi pogodbe z MZ

Prevod smernic prve pomoči Priprava finančne konstrukcije na podlagi prejetega 
dokumenta
Priprava prevoda in objava v elektronski verziji

Smernice v slovenskem jeziku, objavljene na spletni 
strani RKS

RKS na podlagi pogodbe z URSZR
RKS na podlagi pogodbe z MZ

PROMOCIJA PRVE POMOČI

Svetovni dan oživljanja in 
Svetovni dan prve pomoči

Priprava tematskega sklopa in strokovnih vsebin 
Priprava promocijskih gradiv

Posredovanje strokovnih vsebin in promocijskih gradiv 
RKS – OZ

RKS na podlagi pogodbe z URSZR
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Objava preglednice dogodkov na spletni strani RKS

Poročilo o učinkovitosti posredovano predstavnikom 
IFRC

Svetovni dan preprečevanja utopitev Priprava tematskega sklopa in strokovnih vsebin 
Priprava promocijskih gradiv

Posredovanje strokovnih vsebin in promocijskih gradiv 
RKS – OZ

RKS na podlagi pogodbe z URSZR
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Najboljši za volanom – mladi voznik/najboljša mlada 
voznica

Priprava tematskega sklopa in strokovnih vsebin 
Priprava promocijskih gradiv 
Izdelava scenarijev simulacij poškodb in/ali nenadnih 
obolenj

Diseminacija promocijskih gradiv RKS 
AMZSPoročilo o učinkovitosti posredovano predstavnikom 

IFRC
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

MEDNARODNE AKTIVNOSTI

IFRC GFARC Sodelovanje RKS s članom v IFRC Global First Aid 
Reference Centru

Sodelovanje pri pripravi strokovnih gradiv, navodil, 
priporočil in smernic na področju prve pomoči; 
prepoznavnost RKS v mednarodnem okolju

URSZR in MZ ter RKS

ILS
(nadaljevanje iz leta 2025)

Pridobitev certifikata ILS – International Life Saving 
Federation za področje reševanja iz vode.

Pridobljen certifikat in potrditev izvajanja kakovostnih 
programov usposabljanj na področju reševanja iz vode 
– prve pomoči

URSZR in MZ ter RKS

IFAA
(nadaljevanje iz leta 2025)

Pridobitev IFAA – International First Aid Attestation Pridobljen certifikat in potrditev izvajanja kakovostnih 
programov usposabljanj na področju prve pomoči 
RKS in RKS – OZ

URSZR in MZ ter RKS
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Rdeči križ Slovenije je vključen v nacionalni 
sistem varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami, v okviru katerega:

	+ izvaja nudenje prve pomoči prizadetim 
prebivalcem Republike Slovenije ob 
naravnih in drugih nesrečah,

	+ izvaja ukrepe za sprejemanje, nastanitev 
in preskrbo pripadnikov ranljivih skupin 
ljudi (nosečnice, otroci brez spremstva, 
starejše osebe, invalidi …),

	+ skladno z ženevskimi konvencijami 
organizira usposabljanja prostovoljcev za 
opravljanje nalog,

	+ zagotavlja pogoje za pripravo in pošiljanje 
humanitarnih pomoči.

Temeljni cilj RKS ob vsaki večji nesreči je 
takojšnje, ustrezno in razmeram prilagojeno 
ukrepanje, ki vključuje usklajen odziv 
vseh deležnikov sistema zaščite, reševanja 
in pomoči v Republiki Sloveniji. RKS s 
svojimi ekipami prve pomoči (PP RKS), 
enoto za zdravstveno oskrbo in enoto za 

oskrbo bolnikov v mobilnem stacionariju, 
nastanitvenimi enotami, stacionarjem, 
službo za poizvedovanje ter usposobljenimi 
prostovoljci in prostovoljkami za nudenje 
prve psihološke pomoči predstavlja 
pomemben dejavnik pri oskrbi ogroženih in 
poškodovanih oseb.

V Rdečem križu Slovenije se zavedamo svojega 
poslanstva in odgovorne vloge v sistemu 
zaščite, reševanja in pomoči v Sloveniji. Zato 
gradimo in krepimo sodelovanje z vsemi 
partnerji na nacionalni ravni ter podpiramo 
trud RKS – OZ pri razvijanju partnerstev na 
regijski in lokalni ravni. 

Prizadevamo si za dosledno razumevanje 
in uresničevanje humanitarnega poslanstva 
Rdečega križa Slovenije.

Posledice nesreč pogosto povzročijo 
nezmožnost učinkovitega soočanja z 
razmerami, zlasti pri posameznikih in 
družinah, ki so bili že ranljivi. Da se lahko 
na razmere ustrezno odzovemo in pomagamo 
najranljivejšim, tudi v letu 2026 nadaljujemo 
z razvijanjem zmogljivosti in pripravljenost 
na odziv na nesreče znotraj mreže RKS.

V letu 2026 bomo gradili na regijskem 
pristopu in krepitvi regijskih ter lokalnih 
zmogljivosti za pripravljenost in ukrepanje ob 
nesrečah.

 V ospredje bomo postavili:

	+ posodobitev načrtov odzivanja na nesreče 
od lokalne do nacionalne ravni,

	+ krepitev vertikalne in horizontalne 
medsebojne koordinacije in komunikacije,

	+ pripravo smernic in operativnih 
dokumentov za učinkovitejši odziv,

	+ krepitev odpornosti skupnosti in 
prebivalcev na nesreče.

Skrb namenjamo tudi mednarodnemu 
sodelovanju zlasti s sosednjimi državami 
in nacionalnimi društvi Rdečega križa 
in Rdečega polmeseca, ki se soočajo s 
podobnimi izzivi na področju pripravljenosti 
in odzivanja ob nesrečah.    

S tem želimo izmenjevati dobre prakse, 
okrepiti čezmejno sodelovanje ter iskati 
skupne odgovore na izzive, ki jih prinašajo 
sodobne nesreče in krizne razmere.

Letni program dela Rdečega križa Slovenije je 
načrtovan tako, da ne vključuje neposrednega 
odziva na nesreče, saj so to dejavnosti, ki po 
svoji naravi zahtevajo takojšnje in izredne 
ukrepe.

V primeru nastanka nesreče se vse sile, 
kadri in razpoložljive zmogljivosti RKS 
usmerijo v odziv na nesrečo, pri čemer obseg 
aktivnosti sorazmerno prilagodimo velikosti 
in potrebam posamezne situacije.

Če bo leto 2026 zaznamovano z enim ali več 
večjimi odzivi na nesreče, bo letni program 
dela izveden v omejenem obsegu, in sicer le 
v tistih nalogah, ki so nujne za vzdrževanje 
osnovnega delovanja organizacije ter 
zagotavljanje odgovornega sodelovanja s 
partnerji v sistemu zaščite, reševanja in 
pomoči.

PRIPRAVLJENOST IN UKREPANJE OB NESREČAH3.
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KREPITEV IN OPOLNOMOČENJE MREŽE RKS ZA ODZIV

Priprava in izvedba usposabljanj prve psihološke 
pomoči (PPP) 
Priprava internih smernic in dogovorov o 
medsebojni pomoči v primeru nesreč

Število usposobljenih za nudenje PPP

Nove smernice PPP

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

REGIJSKA KOORDINACIJA

Delovanje na regijski ravni Izvedba aktivnosti za krepitev odziva na regijski ravni 
RKS in ravni OZ
Ustanavljanje regijskih prostovoljskih kapacitet za 
zagotovitev sofinanciranja odziva 
Analiza potreb po nesreči

Izvedba treningov za psihološko prvo pomoč, vsaj 1 
na regijo, in izvedba treningov ekip prve pomoči na 
regijski ravni 
Začetek ustanavljanja sistema zaupnikov in skupine za 
nudenje psihosocialne pomoči prebivalcem na regijski 
ravni
Rezultati analize

RKS 
MJU 
Ministrstvo za zdravje
URSZR

Krepitev lokalnih skupnosti Izvedba delavnic ukrepanja pred, ob in po nesreči
Zbirnik gradiv za ozaveščanje pomembnosti 
pripravljenosti na nesreče za mlajše in starejše 
Podpora RKS – OZ pri kadrovanju in usposabljanju 
prostovoljcev 
Analiza stanja prebivalcev o pripravljenosti na nesreče

Izvedene delavnice in zbirnik gradiv.
Izvedena usposabljanja in vaje ter promocija za nove 
prostovoljce
Rezultati analize

RKS 
MJU
URSZR

DELOVANJE, OPREMLJANJE IN USPOSABLJANJE NASTANITVENIH CENTROV RKS

Enote RKS
Stacionarij, nastanitvene enote/mobilni nastanitveni 
centri

Delovanje Poročilo o delovanju RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Usposabljanje Izvedba usposabljanj

Opremljanje Seznam nabavljene opreme

ENOTI ZA OSKRBO BOLNIKOV RKS V OKVIRU MOBILNEGA STACIONARIJA PRI URSZR in ENOTA ZA ZDRAVSTVENO OSKRBO V OKVIRU ICZR LOGATEC

Enota za oskrbo bolnikov

Enota za zdravstveno oskrbo

Delovanje Poročilo o delovanju RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Usposabljanje Izvedba usposabljanj

Opremljanje Seznam nabavljene opreme
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USPOSABLJANJA IN VAJE

Posodobitev programa usposabljanja v RKS  
(za prostovoljce in strokovno službo) na področju 
varstva pred nesrečami

Priprava letnega načrta usposabljanj Nov/dopolnjen dokument RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Izvedba usposabljanja na področju operativnega odziva 
RKS v primeru nesreč na področju RS in izven

Priprava uvajalnih, temeljnih in dopolnilnih 
usposabljanj enot RKS, izvedba vsaj 2 usposabljanj 
vseh nastanitvenih enot RKS

Usposabljanja za člane enot RKS in strokovne delavce 
RKS, tudi v ICZR URSZR

Vodje enot RKS (mobilni nastanitveni centri, enota za 
zdravstveno oskrbo, enota za oskrbo bolnikov)

Seznanitev in usposobitev za uporabo orodja MASC 
pri načrtovanju množičnih zatočišč;

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Usposabljanje in vaje – koordinacija in vodenje ob 
velikih naravnih nesrečah, vloga RKS v sistemu 
zaščite, reševanja in pomoči

Zaposleni v RKS in RKS – OZ
Regijski koordinatorji RKS 
Vodje enot RKS

Poenotenje odziva RKS v primeru naravnih ali drugih 
nesreč

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Sodelovanje na vajah ZIR doma in v tujini Priprava letnega plana vaj z udeležbo posameznih enot 
za krepitev zmogljivosti

MERILA IN NAČRT AKTIVIRANJA

Merila za organiziranje, usposabljanje in opremljanje 
enot RKS

Posodobitev in prilagoditev meril za organiziranje, 
opremljanje in usposabljanje mobilnih nastanitvenih 
centrov

Pregledan in posodobljen dokument, predan URSZR 
v obravnavo 

RKS na podlagi pogodbe z URSZR

Načrt obveščanja in aktiviranja mobilnih nastanitvenih 
centrov RKS

Posodobitev in prilagoditev načrta obveščanja in 
aktiviranja mobilnih nastanitvenih centrov

Posodobitev dokumenta 

Merila za organiziranje, usposabljanje in opremljanje 
ekip PP RKS

Priprava, posodobitev in pregled Pregledan in posodobljen dokument

Priprava prilog k merilom:
‒ načrt obveščanja in aktiviranja
‒ program usposabljanja na področju ukrepanja  
   ob nesrečah

Načrt obveščanja in aktiviranja ekip PP RKS Pregled in dopolnitev Obnovitev in dopolnitev seznama članov ekip PP RKS

OPREMLJANJE

Opremljanje ekip PP in enot RKS ter podpornih služb Dopolnitev in menjava dotrajane osebne in skupne 
opreme

Dopolnitev manjkajoče oz. zamenjava dotrajane 
opreme za zagotovitev varnih in čim boljših delovnih 
pogojev v vseh vremenskih razmerah

RKS na podlagi pogodbe z URSZR
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V letu 2026 bo RKS nadaljeval z nudenjem 
podpornih aktivnosti osebam pri ohranjanju 
stikov, povezovanju ali iskanju pogrešanih 
članov in njihovih posmrtnih ostankov v 
primeru vojn, naravnih ter drugih nesreč in 
izrednih razmer. 

RKS bo še naprej krepil aktivnosti javnega 
pooblastila Službe, določenega v Zakonu o 
Rdečem križu, kot tudi v kontekstu migracij. 
RKS bo prilagodil svoje delovanje v skladu 
z novo sprejeto Uredbo o organiziranju, 
opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, 
reševanje in pomoč v primeru nesreč, vojn in 
drugih izrednih dogodkov. Pri načrtovanju in 
implementaciji aktivnosti bo še naprej sledil 
aktualni Strategiji gibanja Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca za področje obnavljanja 
družinskih vezi.  

RKS skupaj z RKS – OZ pomaga pri iskanju 
pogrešanih družinskih članov in informiranju 
o preventivnih ukrepih, kako preprečiti 
ločitev in izgubo stika med družinskimi člani, 
ter omogoča povezljivosti družinskih članov 
z dostopnostjo do potrebnih komunikacijskih 
orodij in storitev, kot so internet in SIM-
kartice.  

Služba nadaljuje z nudenjem podpore 
tudi v okviru Humanitarne podporne 
točke v Ljubljani in Globalnega programa 
Mednarodne federacije društev Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca (IFRC) ob 
migracijskih poteh (Global Route-Based 
Migration Programme) in v sprejemnih ter 
nastanitvenih centrih po Sloveniji.  

RKS v sodelovanju s partnerji (predvsem 

MORK oz. ICRC) v letu 2026 nadaljuje 
z nudenjem podpore osebam s priznano 
mednarodno zaščito v procesu njihove 
združitve bodisi v državi izvora, tranzita ali v 
Sloveniji v procesu integracije. 

Služba za poizvedovanje RKS je članica 
mednarodne Mreže za obnavljanje družinskih 
vezi (Mreža ODV), ki jo sestavljajo 
nacionalna društva Rdečega križa/Rdečega 
polmeseca in Mednarodni odbor Rdečega 
križa (ICRC). Pri svojem delu sledi strategiji 
mreže 2025–2030, ki je bila sprejeta na 

SLUŽBA ZA POIZVEDOVANJE4.
mednarodni ravni in je obvezujoča za vsa 
nacionalna društva Rdečega križa in Rdečega 
polmeseca. Pomembna aktivnost vitalnega 
pomena ostaja gradnja zmogljivosti Službe, ki 
vključuje dvig usposobljenosti prostovoljcev 
in zaposlenih. 

Služba v večjem obsegu deluje na podlagi 
javnega pooblastila, ki ga podrobneje ureja 
Zakon o Rdečem križu Slovenije. Naloge 
Službe določata 14. člen in 15. člen ZRKS. V 
mirnodobnem času so osrednje naloge Službe 
predvsem: 
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	+ delovanje v primeru večjih naravnih in 
drugih nesreč oziroma izrednih razmer, 
v katerih zaradi okoliščin ni mogoča 
komunikacija med svojci, zato Služba 
s svojim delovanjem skrbi za prenos 
informacij o bližnjih in družinskih članih; 

	+ obnavljanje družinskih vezi med svojci, 
ki so zaradi okoliščin, ki zahtevajo 
humanitarni odziv, izgubili stik z 
družinskimi člani, kar vključuje tudi 

migracije in mednarodne migracije 
ter koordinacijo in sodelovanje s člani 
Mreže za obnavljanje družinskih vezi in 
sorodnimi organizacijami, ki pomagajo 
pri lajšanju oz. odpravi posledic izgube 
stika med svojci; 

	+ vodenje zbirk podatkov, ki jih služba vodi 
glede na javna pooblastila, določena v 
Zakonu o Rdečem križu Slovenije in na 
podlagi ženevskih konvencij. 

Pri izvajanju svoje dejavnosti Služba sodeluje 
s širokim krogom mednarodnih vladnih 
in nevladnih organizacij, med katerimi so 
posebnega pomena stiki z: 

	+ Mednarodnim odborom Rdečega 
križa (MORK oz. ICRC) in Osrednjo 
poizvedovalno agencijo (OPA oz. CTA), 

	+ Mednarodno službo za poizvedovanje 
(ITS – International Tracing Service, 
Arolsen, Nemčija), 

	+ službami za poizvedovanje drugih 
nacionalnih društev Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca, 

	+ URSZR – Upravo Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje, ki deluje v okviru 
Ministrstva za obrambo, 

	+ Uradom Vlade RS za oskrbo in 
integracijo migrantov in Ministrstvom za 
notranje zadeve, 

	+ konzularno službo Ministrstva za zunanje 
zadeve, 

	+ Arhivom Republike Slovenije in 
pokrajinskimi ter mestnimi arhivi, 

	+ mednarodnimi organizacijami, kot so 
UNHCR in IOM, 

	+ upravnimi enotami (Ministrstvo za javno 
upravo), 

	+ znanstveno raziskovalnimi ustanovami, 
centri za socialno delo ter humanitarnimi 
in nevladnimi organizacijami. 

RKS bo še naprej krepil dejavnosti osveščanja, 
sodelovanja in informiranja relevantnih 
deležnikov o dejavnostih in podpori, ki jih 
Služba nudi za varovanje vezi družinskih 
članov. 
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

NEPOSREDNO DELO Z OSEBAMI, KI IŠČEJO SVOJCE 

Pridobivanje informacij o pogrešanih svojcih Sprejem vlog za iskanje pogrešanih Evidenca prejetih vlog in njihovega statusa Strokovna služba RKS
 RKS – OZ Priprava in sestava potrdil Izdaja potrdil Seznam izdanih potrdil 

ISKANJE POGREŠANIH DRUŽINSKIH ČLANOV IN OBNAVLJANJE DRUŽINSKIH VEZI V PRIMERU NESREČ IN V PRIMERU MIGRANTOV 

Izvajanje dejavnosti Sprejem vlog in koordinacija s pristojnimi institucijami 
doma in v tujini 

Evidenca sprejetih vlog in njihovega statusa RKS na podlagi pogodbe z URSZR
Projektna sredstva 
Komisija za migracije 
Svet Službe za poizvedovanje RKS 

Delo na terenu Poročila 

USPOSABLJANJA IN INFORMIRANJA SLUŽBE ZA POIZVEDOVANJE RKS 

Gradnja in ohranitev usposobljenosti prostovoljk/-cev 
in zaposlenih RKS

Priprava in izvedba usposabljanj RKS Evidenca izvedenih usposabljanj
Število udeležencev

RKS na podlagi pogodbe z URSZR 
RKS – OZ
Strokovna služba RKS
Predstavniki relevantnih deležnikov/
partnerjev 

Udeležba na mednarodnih usposabljanjih (RKS  in 
RKS – OZ) 

Gradiva in poročanje udeleženca/-cev

Udeležba na vajah enot in ekip RKS Evidenca izvedenih usposabljanj
Število udeležencev

Informiranje relevantnih deležnikov o dejavnostih SP 
in potrebni podpori v primeru otrok brez spremstva 

Priprava in izvedba informativnih srečanj za relevantne 
deležnike 

Evidenca izvedenih informativnih srečanj 
Število udeležencev 

STRATEGIJA ODV 2025–2030 

Vključevanje Strategije ODV Spremljanje realizacije Strategije in akcijskega načrta Zapisniki sestankov in obravnav RKS
MORK (ICRC)
Nacionalna društva RK/RP 
Strokovna služba RKS 

PRENOVA MERIL ZA ORGANIZIRANJE, USPOSABLJANJE IN OPREMLJANJE SP TER NAČRTA OBVEŠČANJA IN AKTIVIRANJA 

Uporaba meril Pregled in dopolnitev meril Posodobljen dokument RKS na podlagi pogodbe z URSZR
Komisija za migracije 
Svet službe za poizvedovanje 

PROJEKTI: PODPORA OSEBAM Z MEDNARODNO ZAŠČITO IN NJIHOVIM DRUŽINSKIM ČLANOM PRI ZDRUŽEVANJU DRUŽINE 

Nudenje podpore družinam oseb z mednarodno 
zaščito v vseh fazah združitve družine 

Nudenje podpore osebam z mednarodno zaščito in 
njihovim družinskim članom v okviru postopka za 
združitev družine 

Seznam uporabnikov, seznam aktivnosti, zapisniki 
sestankov, liste prisotnosti ali/in izdelana orodja 

MORK oz. ICRC
Nacionalna društva RK/RP
Relevantni deležniki/partnerji
Strokovna služba RKS 
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Organizacijska kultura Rdečega križa 
Slovenije zajema sistem vrednot, norm, pravil, 
stališč, prepričanj, načinov izvajanja procesov 
in postopkov za doseganje skupnih ciljev, 
vedenja in načinov delovanja zaposlenih ter 
prostovoljcev ter vrst in oblik interakcij tako 
znotraj naše organizacije kot z zunanjim 
okoljem, v katerem delujemo.

Temelj za učinkovito izvajanje našega 
humanitarnega poslanstva ostaja stalno 
širjenje znanj, ki zajema zgodovino 
Mednarodnega gibanja Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca, sestavne dele Gibanja in 
njihove pristojnosti, temeljna načela Gibanja 

s poudarkom na vrednotah in veščinah, 
potrebnih za njihovo aktivno udejanjanje, 
uporaba in spoštovanje znakov rdeči križ, 
rdeči polmesec in rdeči kristal ter osnove 
mednarodnega humanitarnega prava (MHP). 
Program je pomembno nadgrajen z veščinami, 
potrebnimi za uresničevanje vrednot, ki nam 
jih narekuje sedem univerzalnih temeljnih 
načel, in dodatnimi znanji, ki jih od nas 
terjajo sodobni humanitarni izzivi (svetovni 
in lokalni) in z njimi povezane (nove) oblike 
ranljivosti. 

Rdeči križ Slovenije organizacijsko kulturo 
dodatno razvija, krepi, ohranja in obenem 

prilagaja ter prenaša na nove zaposlene in 
prostovoljce. Z uresničevanjem organizacijske 
kulture RKS utrjuje svoj posebni status in 
krepi ugled v širši javnosti kot pomembna 
organizacija, ki lajša človeško trpljenje, 
dviguje kakovost življenja ljudi in spoštuje 
človekovo dostojanstvo. Z letom 2020 je 
začela veljati nova strategija 10-letnega 
obdobja gibanja, ki jo bo RKS udejanjal prek 
svojih prostovoljcev, zaposlenih, organov, 
komisij in delovnih teles.

ŠIRJENJE ZNANJ/MEDNARODNO HUMANITARNO
PRAVO – ORGANIZACIJSKA KULTURA5.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

UTRJEVANJE ORGANIZACIJSKE KULTURE ZNOTRAJ NACIONALNEGA DRUŠTVA (INTERNA JAVNOST)

Izvajanje programa organizacijske kulture na vseh 
ravneh delovanja RKS

Notranje obveščanje o novih dokumentih, potrebnih 
znanjih in veščinah za učinkovit odziv RK

Prek e-pošte in intraneta vsem članom RKS 
posredovani dokumenti in druga gradiva 
(predstavljeno tudi na rednih sejah in posvetih)

Lastna sredstva

Nacionalno usposabljanje izvajalcev programa na 
lokalni ravni, vzpostavitev medsebojnega sistema 
obveščanja in strokovna podpora (po potrebi)

Izvedeno nacionalno usposabljanje za > 50 % 
nosilcev (po potrebi in v primeru interesa), vsaj po 
eno izvedeno predavanje v vsakem RKS – OZ in v 
Zdravilišču RKS Debeli rtič, usposabljanje članov ekip 
PP RKS in ostalih prostovoljcev

Spremljanje udejanjanja organizacijske kulture v praksi Vzpostavitev internega sistema obveščanja o kršitvah Vzpostavljen interni sistem obveščanja o morebitnih 
kršitvah

Vodenje evidence o kršitvah, ukrepanje in 
preprečevanje (s poudarkom na kršitvah temeljnih 
načel in zlorabah znaka)

Število prijavljenih kršitev temeljnih načel in zlorab 
znaka

ŠIRJENJE ORGANIZACIJSKE KULTURE IN ZNANJ O RK MED SPECIFIČNE CILJNE SKUPINE (javno pooblastilo)

Sodelovanje v okviru usposabljanj vojaških in 
policijskih sil, civilno-vojaških strokovnjakov (CIMIC) 
in ekip za reševanje, delujočih v okviru sistema civilne 
zaščite in drugih organizacij

Priprava in izvedba predavanj v okviru načrtovanih 
usposabljanj ministrstev in drugih organizacij

Vsebinsko in slikovno poročilo o izvedenih predavanjih Lastna sredstva

SKRB ZA SPOŠTOVANJE IN RAZVOJ HUMANITARNEGA PRAVA TER URESNIČEVANJE MEDNARODNIH RESOLUCIJ TER ZAVEZ,  
SPREJETIH V OKVIRU MEDNARODNEGA GIBANJA RDEČEGA KRIŽA IN RDEČEGA POLMESECA

Aktivno sodelovanje z Mednarodnim odborom RK, 
Federacijo in Regijsko pisarno EU ter nacionalnimi 
društvi

Redno spremljanje novosti, vzdrževanje partnerskih 
odnosov in aktivno sodelovanje na mednarodnih 
usposabljanjih in konferencah/videokonferencah

Udeležba na mednarodnih konferencah/ 
videokonferencah in usposabljanjih

Lastna sredstva
MZZ RS (članarina)

Število obiskov MORK v RKS/SLO

Aktivna udeležba in sooblikovanje programa dela SKS 
za MHP

Zapisniki sej, izboljšano sodelovanja s ključnimi akterji 
na področju MHP v državi

Aktivno sodelovanje v Stalni koordinacijski skupini 
za Mednarodno humanitarno pravo (SKS za MHP 
(medresorska komisija), ki ji predseduje Ministrstvo 
RS za zunanje zadeve

Priprava akcijskih načrtov in poročil o udejanjanju 
sklepov, resolucij in odločitev na vseh ravneh delovanja 
RKS

Akcijski načrti, pripravljeni in razširjeni na vse ravni 
delovanja
Spremljanje implementacije, poročanje.

Sodelovanje pri posvetovanjih z ostalimi odbori ND 
RK

Izmenjane izkušnje, izboljšani in posodobljeni 
dokumenti RKS

Uresničevanje mednarodnih resolucij in zavez RKS, 
udeležba na statutarnih sejah in mednarodnih 
konferencah Gibanja, plačilo članarine ICRC, IFRC in 
Pisarne RK pri EU

Spremljanje in poročanje o implementaciji (GO RKS, 
Federacija, MORK, določenim nacionalnim društvom, 
SKS za MHP)
Aktivna udeležba na mednarodnih konferencah in 
ostalih dogodkih Gibanja, plačilo članarine IFRC in 
ICRC
Pisarne RK pri EU RC (ok. 95.000 CHF)

Pripravljeno 2-letno poročilo o izvedenih aktivnostih v 
okviru resolucij in zavez RKS
Sodelovanje in mreženje z ostalimi akterji (ministrstva, 
pravna fakulteta …)
Poročila o udeležbi na mednarodnih konferencah





II. HUMANITARNI 
PROGRAMI
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Leto, ki je pred nami, predstavlja velik 
izziv za nacionalno društvo na socialno-
humanitarnem področju. Neobetavne 
gospodarske napovedi, stopnja inflacije, 
višanje cen osnovnih prehranskih izdelkov 
in energetska revščina nas postavljajo 
pred zahtevno nalogo, kako se odzvati 
na naraščajoče potrebe posameznikov in 
družin, ki jim že pomagamo, ter tistim, ki 
bodo zaradi poostrenih gospodarskih in 
socialnih razmer na novo zaprosili za pomoč 
ter postali občasni ali redni prejemniki naše 
pomoči. V nacionalnem društvu zaznavamo, 
da se socialne stiske dosedanjih prejemnikov 
poglabljajo, da so med rednimi prejemniki 
pomoči tudi osebe, ki so pribežale v 

Slovenijo zaradi vojnih razmer iin da se nam 
na posameznih območjih povečuje število 
prejemnikov pomoči. 

V letu 2026 bomo posebno pozornost 
in skrb namenjali najbolj ranljivim, pri 
oblikovanju in nudenju pomoči pa tistim, ki 
jo najbolj potrebujejo, tj. starejšim z nizkimi 
pokojninami, socialno ogroženim družinam 
z otroki, revnim zaposlenim, brezposelnim, 
prejemnikom DSP in varstvenega dodatka, 
enočlanskim gospodinjstvom, enoroditeljskim 
družinam in družinam oz. gospodinjstvom 
brez delavno aktivnih članov.

RKS bo posebno pozornost namenil temu, 
da bo odziven na potrebe ljudi, in se bo 
odzval na morebitne izzive, ki bodo posledica 
spremenjenih gospodarskih razmer ter 
globalnih razmer v svetu. 

Strateški cilji Rdečega križa Slovenije v letu 
2026 so: 

	+ zmanjševanje posledic revščine,

	+ zmanjševanje socialnih razlik in 
neenakosti med najbolj

	+ ranljivimi,

	+ zmanjševanje socialne izključenosti, 
dvig kakovosti življenja in preprečevanje 
osamljenosti pri najbolj ranljivih,

	+ čim hitrejša normalizacija nastalih razmer 
ob nesrečah, prispevanje k socialnemu 
vključevanju najbolj ranljivih.

Navedene cilje bomo dosegali predvsem 
z izvajanjem programov, ki sledijo v 
nadaljevanju.

1. MATERIALNA POMOČ    
    SOCIALNO OGROŽENIM  
    POSAMEZNIKOM  
    IN DRUŽINAM
Oskrbovanje socialno ogroženih posa-
meznikov, družin in posameznih skupin 
prebivalstva z različnimi oblikami materialne 
pomoči ostaja prioritetni program RKS tudi v 
letu 2026. Tovrstno pomoč bomo zagotavljali 
na vseh ravneh delovanja. Na nacionalni 
ravni bodo osrednji viri:

	+ prehranski izdelki, ki jih bomo prejeli v 
okviru Programa ESS + za odpravljanje 
materialne prikrajšanosti v Sloveniji v 
obdobju od leta 2024–2026 (POMP), 
tj. pridobljenega statusa upravičenca na 
osnovi javnega razpisa MDDSZ, 

	+ namenska sredstva FIHO,

	+ donatorska sredstva,

	+ različne donacije v obliki materialne 
pomoči.

V okviru programa POMP bodo območna 
združenja Rdečega križa v sodelovanju s 
prostovoljci in zunanjimi sodelavci izvajali 
obvezne in dodatne spremljevalne ukrepe.

Poleg hrane, ki jo bomo v nacionalnem 
društvu prejeli v okviru POMP, bodo 
območna združenja Rdečega križa izvajala 

SOCIALNA OPORA1.
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obvezne in dodatne spremljevalne ukrepe:

	+ napotitev na mehanizme socialne države 
in informiranje o pravicah iz javnih 
sredstev, 

	+ informiranje in spodbujanje k vključevanju 
v druge programe, ki so temu namenjeni, 

	+ organizacija socializacije upravičenih 
končnih prejemnikov pomoči v obliki 
raznih povezovalnih aktivnost in delavnic 
ter psihosocialno svetovanje, 

	+ povezovanje in napotitev upravičenih 
končnih prejemnikov pomoči v obravnavo 
pristojnim službam.

Dodatni ukrepi bodo naslednji:

	+ učna pomoč, 

	+ organizacija počitniških aktivnosti za 
otroke prejemnikov pomoči,

	+ nudenje psihosocialne podpore 
prejemnikom hrane v primeru naravnih 
in drugih nesreč ter v primeru težkih 
življenjskih situacij.

Z izvajanjem spremljevalnih ukrepov 
bomo bistveno prispevali k opolnomočenju 
prejemnikov pomoči in si prizadevali 
za njihovo večjo socialno vključenost, 
pridobivanje novih znanj in spretnosti, 
širjenje socialne mreže ter dvig kakovosti 
življenja.

2. LETOVANJE SOCIALNO  
    OGROŽENIH OTROK  
    IN STAREJŠIH
Glede na naraščajoče potrebe bo Rdeči križ 
Slovenije tudi leta 2026 posebno pozornost 

namenjal programom brezplačnega letovanja 
otrok in mladostnikov iz socialno ogroženih 
družin ter starejših. Socialno ogroženi 
otroci in starejši bodo v okviru nacionalnih 
programov letovali s pomočjo namenskih 
sredstev FIHO in donatorskih sredstev, kakor 
tudi s sredstvi, zbranimi in zagotovljenimi na 
lokalni ravni. Ker je obseg izvajanja programa 
v največji meri odvisen od donatorskih 
sredstev, bomo njihovemu pridobivanju 
namenili posebno skrb tudi z organizacijo 
akcij zbiranja sredstev. Otroci bodo v okviru 
nacionalnih programov letovali v Zdravilišču 
RKS Debeli rtič. Poleg socialno ogroženih 
otrok bodo v Zdravilišču RKS Debeli rtič 
letovali tudi otroci v okviru zdravstvenega 
letovanja, ki ga sofinancira Ministrstvo 
za zdravje ter poteka v organizaciji in 
koordinaciji posameznih območnih združenj 
Rdečega križa. 

3. SOCIALNA POMOČ  
    V PRIMERU MANJŠIH  
    NESREČ IN TEŽKIH 
    SOCIALNIH IN DRUŽINSKIH  
    SITUACIJ
Rdeči križ Slovenije se bo tako kot do zdaj 
vključeval tudi v akcije zagotavljanja pomoči 
ljudem, ki so jih prizadele nesreče manjšega 
obsega ali je njihova stiska posledica izjemno 
težkih socialnih in družinskih situacij (požari, 
nesreče manjšega obsega, stečaji ipd.). V ta 
namen bo RKS zagotavljal pomoč na osnovi 
sodelovanja z RKS – OZ, Komisije sklada 
solidarnosti in Pravilnika ter namenskih 
sredstev iz 30 % Sklada solidarnosti. V 
primeru zahtevnejših situacij bodo območna 
združenja organizirala tudi namenske akcije 
za zbiranje sredstev za posamezno prizadeto 
družino oz. posameznika. 

4. PRISPEVEK  
    K SOCIALNEMU  
    VKLJUČEVANJU  
    BREZDOMCEV IN ROMOV
Brezdomci in Romi so med najranljivejšimi 
prebivalci v Republiki Sloveniji, zato jim 
bomo tudi v letu 2026 namenili raznovrstne 
programe pomoči.

Vsa RKS – OZ, kjer so brezdomci, ponujajo 
različne oblike materialne pomoči, in sicer:

	+ nudenje rednega toplega obroka in 
socialne oskrbe, 

	+ nastanitev brezdomcev in javne kopalnice 
na tistih RKS – OZ, kjer je bolj izražena 
potreba po delu z omenjeno populacijo: 
Koper, Ajdovščina, Domžale, Novo 
mesto, Ljubljana, Trbovlje in Kočevje. 
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

MATERIALNA POMOČ SOCIALNO OGROŽENIM POSAMEZNIKOM IN DRUŽINAM

Program ESS + za odpravljanje materialne 
prikrajšanosti v Sloveniji za obdobje 2021–2027 
(POMP)

Sprejem, skladiščenje hrane v logistične centre RKS 
v zimskem, spomladanskem in jesenskem času in 
priprava za distribucijo na OZ

Hrana prevzeta in distribuirana na RKS – OZ Namenska sredstva MDDSZ – 
Programa ESS+ za odpravljanje 
materialne prikrajšanosti v Sloveniji v 
obdobju 2021–2027

Priprava razdelilnikov na osnovi prejemnikov pomoči 
RKS-OZ 

Izdelani razdelilniki

Priprava navodil za izvajanje razdeljevanja hrane in 
izvajanje spremljevalnih ukrepov 

Pripravljena navodila posredovana na OZ – RKS

V sodelovanju z RKS – OZ priprava vmesnih poročil 
in zahtevkov za MDDSZ o številu in strukturi 
prejemnikov pomoči ter izvedbi obveznih in dodatnih 
spremljevalnih ukrepov

Pripravljena vmesna poročila in poslana na MDDSZ

V sodelovanju z RKS – OZ priprava letnega poročila 
o razdeljevanju hrane, številu prejemnikov in strukturi 
prejemnikov pomoči ter izvedenih obveznih in 
dodatnih spremljevalnih ukrepov

Izdelano letno poročilo o razdeljeni hrani, številu 
in strukturi prejemnikov ter izvedenih obveznih in 
dodatnih spremljevalnih ukrepov ter posredovano na 
MDDSZ

Prehranski paketi RKS Določitev enotne vsebine prehranskih paketov glede 
na zagotovljene druge vire pomoči

Določena vsebina v okviru Komisije za socialno 
dejavnost in delitev sredstev, zbranih v Tednu RK in 
sredstev FIHO

Namenska sredstva FIHO 
Donatorska sredstva

Priprava javnega razpisa za izbor dobavitelja 
prehranskih paketov in pralnega praška

Javni razpis pripravljen in izbran dobavitelj

Uskladitev terminskega načrta distribucije paketov za 
zagotovitev kontinuirane oskrbe uporabnikom

Termini usklajeni

Priprava enotnega razdelilnika za distribucijo 
prehranskih paketov na RKS – OZ

Razdelilniki pripravljeni in paketi distribuirani na 
RKS – OZ

Spremljanje potreb ter koordinacija dostave in 
razdelitve hrane po RKS – OZ

Potrebe spremljane, paketi dostavljeni in razdeljeni 
potrebnim pomoči

Podpora delitvi materialne pomoči – E-sociala – dvig 
digitalne pismenosti in posodobitev računalniške in 
druge opreme v RKS in RKS – OZ

Implementacija, širjenje in usposabljanje za uporabo 
posodobljenega računalniškega programa E-sociala.

Izvedenih 6 usposabljanj, uporaba programa na vseh 
OZ
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

LETOVANJE SOCIALNO OGROŽENIH OTROK

Letovanje socialno ogroženih otrok Določitev terminov letovanj in priprava enotnega 
razdelilnika po RKS – OZ

Termini določeni.
Pripravljen razdelilnik po RKS – OZ v okviru 
Komisije za socialna vprašanja in delitev sredstev 
Tedna RK in sredstev FIHO

Namenska sredstva FIHO 
Donatorska sredstva 

Posodobitev smernic – informacij za starše/skrbnike 
pred vključitvijo otrok v letovanje v Zdravilišče RKS 
Debeli rtič

Smernice in informacije posodobljene in posredovane 
na RKS – OZ 

Priprava vseh potrebnih obvestil in obrazcev za RKS – 
OZ za izvedbo letovanj

Obrazci posodobljeni, obvestila posredovana na RKS-
OZ 

Koordinacija med RKS – OZ glede odpovedi/
dodatnih potreb po prostih mestih za vključitev otrok/
mladostnikov v letovanje 

Proste kapacitete zapolnjene 

Vodenje evidenc števila vključenih otrok in priprava 
poročil glede na vir financiranja

Izdelane evidence (po številu vključenih in virih) in 
izdelana poročila.

Zdravstvena letovanja otrok in mladostnikov Obveščanje RKS – OZ o javnem razpisu Ministrstva 
za zdravje za organizatorje zdravstvenih letovanj 

RKS – OZ posredovana razpisna dokumentacija Sredstva, pridobljena na javnem 
razpisu ministrstva, dodatno 
pridobljena in lastna sredstva OZ

Nudenje pomoči RKS – OZ pri pripravi 
dokumentacije na javni razpis

Dodatno število OZ-jev, ki bodo kandidirali na javni 
razpis ministrstva      

SKRB ZA BOLJŠO KAKOVOST ŽIVLJENJA STAREJŠIH

Letovanje starejših Določitev terminov letovanj
Priprava enotnega razdelilnika po RKS – OZ

Termini določeni
Razdelilnik pripravljen po RKS – OZ v okviru 
Komisije za socialna vprašanja 
Delitev sredstev Tedna RK in sredstev FIHO

Namenska sredstva FIHO
Donatorska sredstva 

Priprava vseh potrebnih obvestil, navodil in obrazcev 
za RKS – OZ za izvedbo letovanj

Obvestila/obrazci pripravljeni in posredovani RKS – 
OZ

Vodenje evidenc števila vključenih otrok in priprava 
poročil glede na vir financiranja

Izdelane evidence (po številu vključenih in virih) in 
Izdelana poročila.

POSTAJE RK, SREČANJA, OBISKI IN SKUPINE ZA SAMOPOMOČ; FIHO

Zagotavljanje sredstev za izvajanje aktivnosti za boljšo 
kakovost življenja ranljivih s prijavo na razpis FIHO

Koordinacija in izvedba poročila FIHO
Priprava in izvedba vloge za FIHO

Usklajeno poročilo RKS – OZ
Usklajena vloga FIHO

FIHO

Razdelitev sredstev FIHO za tekoče leto Sredstva razdeljena po mreži RKS

Tradicionalne programske aktivnosti skrbi za starejše 
ljudi

Podpora RKS – OZ pri organizaciji in izvedbi 
aktivnosti: postaje RK, srečanja starejših, obiski 
starejših ter skupine za samopomoč

Poročilo o izvedenih aktivnostih mreže RKS
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

POSODABLJANJE PROGRAMOV SKRBI ZA STAREJŠE

Izmenjava primerov dobrih praks iz drugih 
nacionalnih društev RK

Vzajemno izmenjevanje informacij v RKS in mreži 
MORK

Nabor primerov dobrih praks za dopolnitev strategije 
RKS 2030

Revitalizacija laične nege na domu Oblikovanje delovne skupine in pregled ter dopolnitev 
kurikuluma

Delovna skupina
Dopolnjen kurikulum

RKS

Izvedba tečaja usposabljanja izvajalcev 10 izvajalcev laične nege

SODELOVANJE Z DRUGIMI NVO IN HO NA PODROČJU SKRBI ZA STAREJŠE – PRIPRAVA PROJEKTOV

Sodelovanje z drugimi nacionalnimi društvi, NVO in 
HO

Sodelovanje z ZDUS, ZDSG, SF, IFRC Konkretni projekti RKS

SOLIDARNOSTNA POMOČ V PRIMERU MANJŠIH NESREČ IN V TEŽKIH ŽIVLJENJSKIH SITUACIJAH 

Obravnava prošenj in priporočil RKS – OZ za 
enkratne denarne pomoči v okviru Komisije Sklada 
solidarnosti (30 %).

Obravnava prošenj
Obveščanje RKS – OZ o dodeljeni pomoči

Prošnje obravnavane v okviru Komisije sklada 
solidarnosti (30 %)
RKS – OZ obveščena o obravnavani prošnji

Sklad solidarnosti 30 %

Priprava poročila o porabi sredstev Sklada solidarnosti 
(30 %) 

Poročilo izdelano

Posodobitev pravilnika Sklada solidarnosti Pravilnik posodobljen

POMOČ BREZDOMCEM IN ROMOM

Pomoč brezdomcem in Romom Izvajanje obstoječih programov in uveljavljenih praks 
po RKS – OZ 
Izmenjava dobrih praks na posvetih sekretarjev

Izvedena posveta in analiza Lastna sredstva RKS – OZ, namenska 
sredstva, pridobljena na razpisih OZ 
in FIHO
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Varovanje in krepitev zdravja sta temeljno 
poslanstvo humanitarnega delovanja in 
ključni del letnega programa dela Rdečega 
križa Slovenije. 

Skladno s Strategijo IFRC 2030 si 
prizadevamo za družbo, v kateri imajo 
posamezniki in skupnosti znanje, veščine 
in priložnosti, da skrbijo za svoje lastno 
zdravje in dobro počutje. Naša prizadevanja 
so usmerjena v preprečevanje bolezni, 
spodbujanje zdravih življenjskih navad 
ter krepitev odpornosti prebivalstva na 
zdravstvene in družbene izzive sodobnega 
časa.

Poseben poudarek namenjamo promociji 
duševnega zdravja, zdravemu življenjskemu 
slogu, prvi pomoči, podpori ranljivim 
skupinam ter zagotavljanju dostopa do 
zanesljivih informacij in izobraževanj o 
zdravju. S tem prispevamo k uresničevanju 
globalnega cilja, da nihče ne ostane prezrt 
in da ima vsakdo možnost živeti zdravo in 
dostojno življenje.

Naše aktivnosti temeljijo na sodelovanju, 
solidarnosti in lokalnem delovanju, kar 
omogoča trajen vpliv na posameznika in 
skupnost. Varovanje in krepitev zdravja nista 
le nalogi, temveč skupna odgovornost, ki 
nas povezuje v duhu humanosti in skrbi za 
sočloveka.

VAROVANJE  
IN KREPITEV ZDRAVJA2.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

SKRB ZA ZDRAV ŽIVLJENJSKI SLOG

Meritev krvnega tlaka, sladkorja in holesterola s 
svetovanjem v okviru postaj RK

Organizacija in izvedba meritev krvnega tlaka, 
sladkorja in holesterola s svetovanjem v okviru postaj 
RK
Podpora RKS – OZ pri izvajanju aktivnosti

Izvedenih vsaj 500 meritev
Poročilo o izvedenih aktivnostih RKS – OZ

FIHO
RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Preventivne aktivnosti – skrb za zdrav življenjski slog Organizacija in izvedba predavanj in delavnic za laike Izvedenih vsaj 13 delavnic
Poročilo o izvedenih aktivnostih RKS – OZ

Preventivne delavnice: Skrb za duševno zdravje Organizacija in izvedba predavanj in delavnic za laike Izvedenih vsaj 13 delavnic
Poročilo o izvedenih aktivnostih RKS – OZ

Pohod: Skupaj za zdravje Organizacija in izvedba pohodov, namenjenih 
vsakomur

Izvedenih vsaj 13 pohodov (regijski pristop)
Poročilo o izvedenih aktivnostih RKS – OZ

USPOSABLJANJA

Program usposabljanja za izvajalce meritev krvnega 
tlaka, sladkorja in holesterola

Priprava posodobitve programa, namenjenega vodjem 
ekip PP

Potrjen in objavljen program RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Program usposabljanja za PPP Priprava novega programa usposabljanja Potrjen in objavljen program RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Program usposabljanja za CBHFA Priprava novega programa usposabljanja Potrjen in objavljen program RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

GRADIVA

Zloženka: Energijske pijače Prenova zloženke z naslovom Energijske pijače Prenovljena in izdana zloženka v tiskani in elektronski 
obliki

KS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Zloženka: Tobačni izdelki Prenova zloženke z naslovom Tobačni izdelki Prenovljena in izdana zloženka v tiskani in elektronski 
obliki

Brošura: Skrb za duševno zdravje Priprava brošure Izdana brošura v tiskani in elektronski obliki
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

PROMOCIJA POMENA ZDRAVJA

Svetovni dnevi:
- boja proti kajenju: 31. januar
- boja proti raku: 4. februar
- ustnega zdravja: 20. marec
- zdravja: 7. april
- dojenja: 2. avgust
- preprečevanja samomorov: 10. september
- srca: 29. september
- starejših: 1. oktober
- duševnega zdravja: 10. oktober
- boja proti aidsu: 1. december

Priprava tematskega sklopa in strokovnih vsebin
Priprava promocijskih gradiv

Posredovanje strokovnih vsebin in promocijskih gradiv 
RKS – OZ

RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

Objava preglednice dogodkov na spletni strani RKS

Poročilo o učinkovitosti posredovano predstavnikom 
IFRC

MEDNARODNE AKTIVNOSTI

ERNA Sodelovanje RKS v ERNA
(European Red Cross/Red Crescent Network
on HIV/AIDS, TB, Hepatitis and Substance Abuse)

Sodelovanje pri pripravi strokovnih gradiv, navodil, 
priporočil in smernic 
Prepoznavnost RKS v mednarodnem okolju

RKS 
RKS na podlagi pogodbe z MZ

PROJEKTNE AKTIVNOSTI

 Nov projekt na področju varovanja in krepitve zdravja Pridobivanje projektov na področju varovanja in 
krepitve zdravja

Pridobitev vsaj 1 projekta EU
IFRC
MZ
NIJZ
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RKS bo v letu 2026 sledil zastavljeni smeri 
in izpolnjeval cilje, h katerim se je zavezal s 
sprejemom Strategije Mednarodne federacije 
društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
(MFRK oz. IFRC) 20301 in Strategije 
mednarodnega gibanja Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca za področje migracij 
2024–20302. Obe se osredotočata na osebe 
v kontekstu migracij in zagotavljanja njihove 
varnosti, humane in dostojanstvene obravnave 
ter podpore pri vključevanju v družbo.

Na svetovni ravni se je število migrantov od 
leta 2000 močno povečalo in predvidoma 
bo še naprej naraščalo, predvsem zaradi 
konfliktov, revščine in pomanjkanja 
kakovostnih zaposlitvenih možnosti. Po 
napovedih bodo nekateri deli sveta zaradi 
podnebnih in okolijskih kriz postali povsem 
neprimerni za bivanje, kar bo sililo ljudi v 
množične selitve. Po podatkih Agencije ZN 
za begunce (UNHCR) je bilo ob koncu leta 
2024 zaradi konfliktov, pregona, nasilja in 
kršitve človekovih pravic prisilno razseljenih 
129,9 milijona oseb. 

Naraščajo tveganja, kot so različne oblike 
zlorabe in izkoriščanja ter izzivi, s katerimi se 
soočajo razseljene osebe na migracijski poti. 
To še posebej velja za osebe brez državljanstva 
in osebe, ki nimajo uradnega dokazila o 
svoji identiteti. Osebe so prisiljene ubirati 
vse bolj nevarne poti po kopnem in morju. 
Njihova zmožnost dostopa do osnovnih 
storitev in humanitarne pomoči na poti 
je ključnega pomena za zaščito njihovih 
življenj, dostojanstva, človekovih pravic in 
blaginje.

MIGRACIJE3.



35ZAVEZA JAVNOSTI XX | HUMANITARNI PROGRAMI

RKS v letu 2026 nadaljuje z nudenjem 
pomoči osebam, prebeglim v Slovenijo iz 
Ukrajine v sprejemnih/nastanitvenih centrih 
in zasebnih namestitvah. V zadnjih prebiva 
več kot 90 odstotkov oseb, ki jih podpira 
lokalnih 56 območnih združenj RKS in 
Humanitarna podporna točka v Ljubljani. 

RKS – OZ zagotavljajo osnovo humanitarno 
pomoč in ostalo potrebno podporo (npr. 
iskanje pogrešanih družinskih članov, 
psihosocialno podporo, informiranje, 
spremstvo). V letu 2026 RKS nadaljuje 
usposabljanja iz nudenja psihološke prve 
pomoči in psihosocialne podpore ter nudenje 
tovrstne pomoči tej ranljivi populaciji.

V letu 2026 RKS nadaljuje tudi z dvigom 
usposobljenosti prostovoljcev in zaposlenih 
RKS za delo z migranti ter iskanjem novih 
možnosti za krepitev in nudenje potrebne 
podpore uporabnikom programa. Prav tako 
nadaljuje z osveščanjem in informiranjem 
ostalih relevantnih deležnikov o stanju in 
potrebah oseb na tem področju.

RKS bo še naprej krepil sodelovanje z 
Uradom Vlade RS za oskrbo in integracijo 
migrantov (UOIM) ter drugimi zadevnimi 
lokalnimi, nacionalnimi, mednarodnimi 
in meddržavnimi deležniki. Nadaljeval bo 
aktivnosti zagovorništva v koordinacijskih 
skupinah in drugih organizacijskih telesih, 
namenjenih zagotavljanju podpore ciljnim 
osebam. RKS ostaja aktiven član:

	+ koordinacijskih skupin pri UOIM na 
področju sprejema in oskrbe migrantov,

	+ koordinacijskih skupin v organizaciji 
Agencije ZN za begunce (UNHCR) v 
Sloveniji,

	+ skupine Standardno operativnih 
postopkov za preprečevanje in ukrepanje 
v primerih spolnega nasilja in nasilja na 
podlagi spola,

	+ Sekcije organizacij na področju 
integracije migrantov Socialne zbornice 
Slovenije,

	+ Delovno-posvetovalne skupine za 
migracije Ministrstva za notranje zadeve,

	+ Globalne delovne skupine za migracije 
Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
(Red Cross Red Crescent Global 
Migration Task Force),

	+ Globalne delovne skupine za združevanje 
družin MORK (ICRC FRWG),

	+ Mreže PERCO (Platform for European 
Red Cross Cooperation on Refugees, 
Asylum Seekers and Migrants), RKS v 
tem mandatu sopredseduje mreži skupaj 
z Rdečim polmesecem Turčije 

	+ Mreže ATN (European Red Cross Action 
for Trafficked Persons Network),

	+ Mreže področja migracij nacionalnih 
društev EU pri pisarni Rdečega križa v 
Bruslju (RCEU).

V sodelovanju z navedenimi bo RKS še naprej 
izpolnjeval svoje primarno humanitarno 
poslanstvo in skušal zagotoviti najnujnejšo 
podporo in pomoč osebam v kontekstu 
migracij. 1 IFRC (2019), Strategy 2030 – Platform for Change: Global Reach, Local Action, dostopno prek: https://www.ifrc.org/sites/

default/files/2021-06/S2030-EN.pdf
2 IFRC (2024), Migration Strategy for the International Red Cross and Red Crescent Movement 2024–2030, dostopno prek: 
https://www.ifrc.org/document/migration-strategy-international-red-cross-and-red-crescent-movement-2024-2030
3 UNHCR (2025): Global Trends – Forced Displacement in 2023, dostopno prek: https://www.unhcr.org/media/global-report-
2024-executive-summary 
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Globalni program migracij ob poteh (Global Route-
Based Migration Programme). Nudenje pomoči 
uporabnikom v okviru Humanitarne podporne točke 
(Humanitarian Service Point).

RKS v letu 2026 nadaljuje s širjenjem svoje podpore 
osebam ob migracijskih poteh in aktivnostim 
humanitarne podporne točke. Osnovne aktivnosti, ki 
se čez leto nadgrajujejo glede na potrebe, so:
-	 psihološka prva pomoč in psihosocialna podpora
-	 obnavljanje družinskih vezi (skrb za povezljivost z 

družinskimi člani, iskanje pogrešanih družinskih 
članov, pomoč pri identifikaciji in upravljanju s 
posmrtnimi ostanki družinskih članov)

-	 prva pomoč (vključno z delavnicami)
-	 materialna pomoč (higienski pripomočki, oblačila, 

obutev itd.)
-	 medkulturna mediacija/prevajanje/tolmačenje
-	 podpora pri integraciji (npr. pomoč pri učenju 

slovenskega jezika, športne aktivnosti, umetniške 
delavnice, računalniške delavnice, aktivnosti za 
otroke)

Št. prejemnikov pomoči
Št. udeležencev delavnic
Količina razdeljene pomoči
Liste prisotnosti

MFRK (IFRC) 
donacije
RKS strokovna služba
RKS-OZ

Podpora osebam v okviru RKS – OZ po Sloveniji RKS in RKS – OZ nadaljujejo z nudenjem podpore 
in pomoči osebam v kontekstu migracij (začasna in 
mednarodna zaščita) po Sloveniji. Oblike pomoči, 
ki se bodo še nudile na lokacijah glede na trenutne 
zmogljivosti, so na primer:
-	 paketi hrane in materialna pomoč (higienski 

pripomočki, obutev, oblačila)
-	 informiranje in varne napotitve
-	 iskanje pogrešanih družinskih članov in obnavljanje 

družinskih vezi 
-	 psihosocialna podpora in psihološka svetovanja 
-	 družabni dogodki za krepitev socialnih vezi
-	 spremljanje medkulturnih mediatorjev/tolmačev
-	 prevodi dokumentov

Št. prejemnikov pomoči
Št. udeležencev delavnic
Količina razdeljene pomoči
Liste prisotnosti

RKS strokovna služba
RKS-OZ
donatorji



III.
MLADINSKA, 
ZDRAVILIŠKA 
IN LETOVIŠKA 
DEJAVNOST
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Poslanstvo Zdravilišča je primarno skrb 
za zdravje otrok in drugih ranljivih skupin. 
Zdravilišče izvaja kot primarno dejavnost 
zdraviliško zdravljenje in podaljšano bolni-
šnično zdravljenje, kurativne šolske ambulan-
te, obnovitvene rehabilitacije kronično bolnih 
oseb, zdravstvena letovanja otrok, preprečeva-
nja poslabšanja kakovosti življenja s kronično 
boleznijo, socialna letovanja otrok in starejših, 
izobraževalne programe za vse starostne sku-
pine otrok ter druge dejavnosti v skladu s tem 
statutom in poslanstvom RKS. Zdravilišče bo 
v letu 2026 obratovalo od 1. 2. 2026 dalje.

Osnovni cilj obratovanja bo še naprej zagota-
vljati varnost pri poslovanju na vseh področ-
jih ter ob tem zagotoviti čim večjo kakovost 
vseh zdravstvenih, zdraviliških, izobraževal-
nih in gibalnih programov otrok in drugih 
gostov mladinskega zdravilišča.

TRŽENJE
Planiramo 123.000 nočitev, kar je podobno 
število kot leta 2025.

ZDRAVILIŠKO ZDRAVLJENJE
Za  leto 2026 smo rezervirali kapacitete za 
1.400 odločb v hotelu Arija in Depandansi Bor.

ZDRAVSTVENA LETOVANJA IN 
ZDRAVSTVENE REHABILITACIJE
V letu 2026 načrtujemo izvedbo zdravstvenih 
letovanj v podobnem številu kot v letu 2025. 
V naslednjem letu načrtujemo tudi obnovit-
veno rehabilitacijo Moj izziv za 100 otrok v 
poletnem času ter druge skupine otrok s kro-
ničnimi boleznimi v sodelovanju z društvi in 
organizacijami.

TRŽNE SKUPINE  
OTROK IN MLADOSTNIKOV
Pri tržnih skupinah otrok in mladostnikov 
(šole v naravi, vrtci v naravi, športne skupine 
otrok, interesne skupine otrok in tuje skupi-
ne ter druge počitniške skupine) načrtujemo 
enako število nočitev kot v letu 2025. 

ZDRAVSTVENE  
IN DRUGE SKUPINE ODRASLIH 
Pri skupinah odraslih pričakujemo enako šte-
vilo nočitev kot v  letu 2025. Skupine odraslih 
so: tabori trepetlike, društva diabetikov, AVS 
družine, družine RKS - OZ Ljubljana in os-
tali. Načrtujemo pa višje število obnovitvene 
rehabilitacije za osebe s Parkinsonovo bolez-
nijo.

RKS SOCIALNA LETOVANJA  
OTROK IN STAREJŠIH
Glede na planirana sredstva pričakujemo 
1.800 otrok na socialnem letovanju v času 
šolskih počitnic in 200 starejših v februarju 
in decembru 2026.

Skupno planiramo 6% povečanje bruto proda-
je v primerjavi z letom 2025.

Vsi projekti za leto 2026 so vezani na prazno-
vanje 70. obletnice zdravilišča v sodelovanju s 
partnerskimi organizacijami.

V nadaljevanju še grafični prikaz nočitev po 
tržnih segmentih. V letu 2026 bomo največ 
nočitev pridobili z zdraviliškim zdravljenjem 
in skupinami otrok.

ZDRAVILIŠČE RKS DEBELI RTIČ1.

SEGMENTI ZDRAVILIŠČA

l Zdraviliško zdravljenje

l Zdravstveno letovanje

l Zdravstvene rehabilitacije

l Donacijsko/socialno letovanje 

l Skupine otrok 

l Zdravstvene skupine odraslih 

l Individualni gosti 

41%
36%

11% 3%

2%

0%

7%
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 NALOŽBE IN VZDRŽEVANJE
Predlog trajnostnega razvojnega načrta za 
obdobje 2026-2028 predvideva prehod na sis-
tematično trajnostno poslovanje, posodobitev 
digitalne podpore procesom, pridobivanje 
javnih nacionalnih in EU sredstev, sklepanje 
partnerstev za lažje oblikovanje projektov ter 
vsebuje že izdelane politike in podrobne na-
črte izvedbe. 

Za leto 2026  je predvideno preoblikovanje 
sedanje tehnično vzdrževalne službe v sek-
tor, ki bo poleg sedanjih nalog združeval še 
razvojne naloge trajnosti, digitalne podpore 
ter pridobivanje javnih sredstev ter z ustrez-
nih oblikovanjem delovnih mest s potrebnimi 
kompetencami. 

Temeljna področja delovanja investiranja in  
tehnične podpore v letu 2026 obsegajo skrb 
za vzdrževanje in ohranjanje naravnega par-
ka v zdravilišču, zagotavljanje trajnostnega 
razvoja in energetske učinkovitosti (energija, 
voda, odpadki), digitalizacija delovnih proce-
sov in iskanje inovativnih rešitev pri vzdrževa-
nju in nadgradnji infrastrukture, spoštovanje 
varnostnih protokolov in upravljanje s krizni-
mi situacijami.

KADRI
Kadrovska politika leta 2026 je povečanje 
redno zaposlenih sodelavcev, sledimo praksi 
iz leta 2025. Poudarek je na celoletnem zapo-

slovanju in ne zgolj za določen čas v času se-
zone. Poleg redno zaposlenih je potrebno za-
gotoviti zadostno število sezonskih zaposlitev 
na drugi pravni podlagi (študentje, podjemne 
ali avtorske pogodbe, pogodbe o sodelovanju 
ter vzgojiteljev prostovoljcev. 

Cilja, ki jih zasledujemo sta strokovno in 
kvalitetno nudenje storitev našim gostov in 
fiksnost ekipe zaposlenih. Zaposlenim omo-
gočiti varno delovno okolje in ustrezne delov-
ne pogoje, dostojno plačilo zaposlenih, kre-
pitev vodstvenih kompetenc, digitalizacija in 
optimizacija delovnih procesov, vzpostavitev 
pripravništva in mentorstva za druge oblike 
usposabljanj, krepitev kompetenc z različnimi 
usposabljanji, krepitev sodelovanja s strokov-
nimi institucijami.

DELO Z DONATORJI
Delo z donatorji je za zdravilišče zelo po-
membno, saj nam donacije omogočajo hi-
trejši razvoj ter obnavljanje infrastrukture, 
zbiramo pa tudi finančna sredstva za RKS 
socialno letovanje otrok in starejših. Donacije 
za obnovo mladinskih domov so pomagale 
pri rasti nočitev in kakovosti bivanja otrok, 
zato načrtujemo isti obseg donacij kot v letu 
2025.
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Prostovoljstvo ostaja pravi utrip humanosti in 
najmočnejši izraz solidarnosti v naši družbi. 
Je temeljno načelo gibanja Rdečega križa 
in Rdečega polmeseca, ki nas že 160 let 
povezuje v skupni zavezi o zaščiti človeškega 
dostojanstva, življenja in blaginje ranljivih.

Rdeči križ Slovenije je del globalne mreže 
več kot 16 milijonov prostovoljcev, ki s 
svojo energijo, sočutjem in predanostjo vsak 
dan dokazujejo, da moč skupnosti izvira iz 
posameznika, ki se odloči pomagati. Naša 
mreža prostovoljcev predstavlja srce in 

moč nacionalnega društva, saj prav njihova 
zagnanost, strokovnost in pogum omogočajo, 
da humanost doseže vse kotičke naše družbe.

V času, ko se svet sooča s hitrimi 
spremembami, novimi izzivi in negotovostjo, 
Rdeči križ Slovenije krepi podporo 
svojim 	  prostovoljcem – skrbi za njihovo 
usposobljenost, varnost in dobro počutje. 
Z novimi pristopi želimo spodbuditi 
vključevanje mladih, krepiti medgeneracijsko 
sodelovanje in ustvarjati prostor, kjer 
prostovoljci rastejo s skupnostjo, ki jo 
podpirajo.

Naša zaveza javnosti ostaja jasna in trajna: 
graditi odporne, sočutne skupnosti, kjer 
ima vsak posameznik priložnost prispevati, 
biti slišan in deležen podpore – v duhu 
humanosti, ki nas povezuje in navdihuje že 
več kot stoletje in pol.

Rdeči križ Slovenije sledi ciljem in vrednotam 
Mednarodne federacije društev Rdečega križa 
in Rdečega polmeseca in svoje poslanstvo 
uresničuje skladno s Strategijo RKS 2030, 
pri čemer z rednimi programi in aktivnostmi 
utrjuje našo zavezo temeljnim načelom 
gibanja ter celostni skrbi za dostojanstvo in 
blaginjo vsakega človeka. 

PROSTOVOLJSTVO1.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

PROMOCIJA PROSTOVOLJSKEGA DELA IN PRIDOBIVANJE NOVIH PROSTOVOLJCEV S POUDARKOM NA POMLAJEVANJU PROSTOVOLJSKE MREŽE RKS

Promocija prostovoljskega dela na mednarodni in 
nacionalni ravni

Obveščanje in spodbujanje RKS – OZ za sodelovanje 
na raznih natečajih, razpisih ipd. za najzaslužnejše 
prostovoljce na mednarodni, državni in lokalni ravni 
Obeleževanje mednarodnega Dneva prostovoljstva  
(5. december)

Prostovoljci RKS med prejemniki priznanj in nagrad, 
medijske objave o prostovoljstvu v RKS

RKS

Skrb za širjenje znanja o Politiki prostovoljstva v RKS 
in spremljanje njenega uresničevanja na podlagi letne 
evalvacije

Evalvacijsko poročilo (večje zavedanje o pomembnosti 
prostovoljstva za učinkovito izvajanje poslanstva)

Promocijski material založbe RKS

Promocija Kataloga prostovoljskih del v RKS in 
posodabljanje

Spodbujanje mreže za promocijo prostovoljskih del v 
okviru Kataloga prostovoljstva v RKS

Število sodelujočih RKS – OZ, zapisniki internih 
sestankov, srečanj, objava in promocije skupnega 
dokumenta t.j. Kataloga prostovoljskih del RKS

Predstavitev možnosti prostovoljskega udejstvovanja 
v okviru RKS srednjim šolam in fakultetam v obliki 
različnih sejmov, dogodkov in kampanj ozaveščanja

Število novih partnerstev s SŠ, fakultetami in 
drugimi zainteresiranimi institucijami, število novih 
prostovoljcev

VZDRŽEVANJE MOTIVIRANOSTI PROSTOVOLJCEV IN SKRB ZA NJIHOVO STROKOVNO USPOSOBLJENOST

Izvajanje enotnega usposabljanja RKS s poudarkom na 
psihosocialnih veščinah

Izvedba enotnega osnovnega usposabljanja skladno z 
nacionalnim programom in s posebnim poudarkom na 
psihosocialni komponenti (skrb zase, za prostovoljce 
in uporabnike)

Število izvedenih osnovnih usposabljanj prostovoljcev, 
večje zadovoljstvo in učinkovitost prostovoljcev pri 
delu z ljudmi, kakovostnejša izvedba aktivnosti RK, 
večje zadovoljstvo uporabnikov

RKS

Podpora strokovnim službam RKS (nacionalna in 
lokalna raven) pri izvajanju usposabljanj prostovoljcev

Usposabljanje regionalnih koordinatorjev 
prostovoljstva
Sodelovanje pri pripravi specifičnih usposabljanj 
prostovoljcev v okviru posamičnih programskih nalog 

Program poteka specifičnih usposabljanj, poročila o 
usposabljanjih, fotografije …

Informiranje o možnosti strokovnih izpopolnjevanj 
prostovoljcev v tujini (v okviru gibanja RK in RP)

Ažurno obveščanje RKS – OZ o srečanjih in 
usposabljanjih za prostovoljce in (po potrebi) notranji 
izbor najprimernejših kandidatov za specifična 
usposabljanja

Večja udeležba prostovoljcev RKS v okviru 
mednarodnih dogodkov, večja motiviranost 
prostovoljcev, večja prepoznavnost RKS v tujini

Izmenjava primerov dobrih praks (iz mednarodnega/
nacionalnega okolja/znotraj nacionalnega društva)

V okviru rednih posvetov sekretark in sekretarjev 
predstaviti primere dobrih praks iz tujine in spodbuditi 
prenos dobrih praks med območnimi združenji ter jih 
ob koncu leta objaviti

Katalog primerov dobrih praks, število prenosov 
dobrih praks v RKS – OZ
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PROSTOVOLJSTVO V IZREDNIH RAZMERAH (NESREČE VEČJIH RAZSEŽNOSTI, MIGRACIJE …)

Podpora učinkoviti koordinaciji prostovoljcev na vseh 
ravneh delovanja, vključno z usmerjanjem večjega 
števila novih prostovoljcev (t. i. spontani prostovoljci)

Priprava navodil za učinkovito koordinacijo 
prostovoljcev v izrednih razmerah in po potrebi 
izvedba usposabljanj novih prostovoljcev za 
udejstvovanje na regijski in/ali lokalni ravni, s 
posebnim poudarkom na skrbi za (lastno) varnost
Promocijski material založbe RKS 

Izdana enotna navodila za delo s spontanimi 
prostovoljci, poglobljeno znanje in veščine na področju 
dela s prostovoljci v izrednih razmerah ter pri skrbi 
prostovoljcev zase

RKS

Podpora ustrezni psihosocialni podpori prostovoljcem 
med/po zaključku izrednih razmer

Ozaveščanje, promocija gradiv, usposabljanj in 
aktivnosti iz PSP za ekipe RKS

Dopisi o gradivu, vabila na usposabljanja, liste 
prisotnosti

ISKANJE DODATNIH VIROV FINANCIRANJA AKTIVNOSTI

Zagotavljanje pogojev za prijavo projektov, namenjenih 
spodbujanju prostovoljstva

Priprava potrebnih dopisov, komunikacija in 
koordinacija z RKS – OZ, priprava projektne 
dokumentacije za pridobitev projektov

Pridobitev znakov kakovosti in drugih potrdil, 
potrebnih za prijavo projektov

RKS

Prijave na razpise, ki so namenjeni spodbujanju 
prostovoljstva

Priprava in oddaja prijav/vlog na razpise Oddana razpisna dokumentacija, pridobljena sredstva
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Mladi so srce prihodnosti in gonilna sila 
razvoja Rdečega križa Slovenije. V RKS se 
zavedamo njihovega izjemnega potenciala, 
zato jih podpiramo in želimo opolnomočiti 
ter aktivno vključevati v vse vidike delovanja 
– od načrtovanja in odločanja do izvajanja 
programov in ustvarjanja pozitivnih 
sprememb v skupnostih.

Gibanje Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
združuje več kot 16 milijonov prostovoljcev 
po svetu, med katerimi je več kot polovica 
mladih. Mladi niso le izvajalci aktivnosti, 
temveč soustvarjalci prihodnosti – s svojo 
energijo, ustvarjalnostjo in raznolikostjo 
bogatijo naše okolje in prinašajo svež pogled 
na izzive današnjega časa.

Rdeči križ Slovenije bo tudi v letu 2026 
nadaljeval z uresničevanjem zaveze: »Močni 
mladi za močna nacionalna društva in 
varne ter odporne skupnosti.« To bomo 
dosegali z izvajanjem Politike mladih v RKS 
in Strategije udejstvovanja mladih v RKS, 
ki mlade v kategorijah otroci (5 do 10 let), 
najstniki (10 do 15 let) in mladi odrasli 
(15 do 35 let) prepoznava kot voditelje, 
prostovoljce in uporabnike, ki so tri ključne 
vloge za njihovo smiselno vključevanje in rast 
znotraj organizacije.

Otrokom, mladostnikom in mladim 
odraslim omogočamo, da so pripravljeni, 
opolnomočeni in priznani kot nosilci 

sprememb – zase, za svoje skupnosti in za 
prihodnje generacije. S tem širimo lokalni 
vpliv RKS in gradimo družbo, v kateri imajo 
mladi prostor za pobudo, dialog in razvoj.

Zavedamo se tudi izzivov, s katerimi se 
soočajo mladi, predvsem pomanjkanja 
sistemskega financiranja. Zato bomo mladim 
omogočali pridobivanje znanj in veščin za 
pripravo projektov, prijave na razpise in 
trajnostno upravljanje pobud na lokalni ravni. 
Na ta način krepimo njihovo samostojnost 
in hkrati utrjujemo dolgoročno stabilnost 
programov za mlade v mreži 56 območnih 
združenj Rdečega križa.

S tovrstnim strateškim pristopom smiselnega 
vključevanja mladih bo Rdeči križ 
Slovenije postal še močnejša in sodobnejša 
organizacija, ki z angažiranostjo in podporo 
mladih odgovarja na humanitarne izzive 
sodobnega sveta.

Z vlaganjem v mlade, njihovo izobraževanje 
in podporo Rdeči križ Slovenije utrjuje 
svojo vlogo sodobne, odprte in odporne 
organizacije, ki ostaja zavezana vrednotam 
humanosti, nepristranskosti, solidarnosti in 
soustvarjanja prihodnosti skupaj z mladimi 
– v skladu s cilji Mednarodne federacije 
društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca, 
Politiko mladih, Strategijo udejstvovanja 
mladih v RKS in usmeritvami Strategije RKS 
2030. 

UDEJSTVOVANJE  
MLADIH V RKS2.
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KREPITEV VLOGE MLADIH KOT VODITELJEV

Promocija »Politike mladih v RKS« po vzoru 
Federacije in nadaljevanje promocije Strategije 
udejstvovanja mladih v RKS.

Promocija »Politike mladih« v interni javnosti
Nadaljevanje promocije Strategije udejstvovanja 
mladih v RKS
Priprava Strategije udejstvovanja mladih 2, kot 
nadgradnje prve različice Strategije, po vzoru 
Federacije 

Dnevni red in zapisnik GO RKS, število predstavitev 
politike

RKS

Implementacija statutarne spremembe, ki določa, da je 
član glavnega (območnega) odbora mladi prostovoljec/
član RKS v starosti od 16 do 35 let.

Promocija in implementacija strateške usmeritve #1:
»Zagotavljanje sodelovanja mladih pri sprejemanju 
odločitev na vseh ravneh vodenja, upravljanja in 
izvajanja storitev ter programov RKS«

Zapisniki sej komisij, srečanj in predstavitev interne 
javnosti
Zapisniki Zbora mladih članov RKS in Komisije GO 
RKS za delo z mladimi

Sklic 1. zbora članov Mladih RKS Priprava in izvedba razpisa za prijavo kandidatov na 
1. zbor članov mladih RKS in priprava kandidacijske 
liste za predsednika mladih, člana GO RKS

Vabilo, kandidacijski postopek, fotografije z dogodka

Spremljanje razlik v dojemanju, pristopu in obravnavi 
mladih v RKS in upoštevanje glasa mladih.

Promocija in operacionalizacija strategije, politike in 
udejstvovanja mladih v interni javnosti

Število razdeljenih izvodov strategije, število 
predstavitev, vabila, objave, fotografije, število mladih 
v RKS

SKRB ZA VZGOJO MLADIH KOT PROSTOVOLJCEV RKS

Promocija programa »Vzgoja za humanost« od vrtca do 
fakultet, »Mladi za boljši svet« in razvijanje podpornih 
gradiv za praktično izvedbo iniciative

Nova gradiva za delo v krožkih RK oz. z mladimi 
(5–15 let) na osnovi že obstoječih gradiv in smernic 
za delo z mladimi se promovirajo med RKS – OZ ter 
na posvetih za učitelje in se implementirajo v delo 
mentorjev/učiteljev od vrtca naprej

Zbrano in pregledano gradivo (nacionalna društva 
RK, MFRK, obstoječa gradiva za delo v krožkih oz. z 
mladimi v RKS, pripravljena nova gradiva)

RKS

Delovni posvet koordinatorjev RKS za mlade, Komisij 
za mlade RKS, mentorjev

Vsebinska in organizacijska izvedba posveta
Izmenjava izkušenj in promocija dobrih praks.

Vabilo na posvet, prijavnice, zapisnik, evalvacija 
posveta in foto utrinki
Skupno oblikovani programi in projekti

Nacionalni posvet mentorjev krožkov RKS objavljen 
v »Katalogu izobraževanj Zavoda RS za šolstvo« za 
pedagoške delavce na ravni predšolske vzgoje in OŠ

Dogovori z ZRSŠ in letna uvrstitev posveta RKS za 
mentorje v uradni katalog izobraževanja
Vsebinska in organizacijska priprava ter izvedba 

Zapisniki sestankov predstavnikov RKS in ZRSŠ, 
prijava v katalog izobraževanj
Poslan dopis prek mreže Zavoda RS za šolstvo in 
mreže 56 RKS – OZ, prijavnice, zaključki posveta, 
fotografije, objave na spletnih medijih
Število udeleženih mentorjev, zastopanost OŠ, ocena 
posveta s strani udeležencev (evalvacija)

YABC kot metodologija za razvoj kompetentnih, 
mladih prostovoljcev

Izdelava baze aktivnih članov in usposobljenih 
trenerjev mreže YABC ter nabor novih prostovoljcev. 
Priprava priročnika YABC, s poudarkom na 
voditeljskih veščinah
Analiza potreb mreže po usposabljanjih YABC in 
skladno s tem priprava izobraževanja na nacionalnem 
ali regijskem pristopu

Seznam aktivnih članov in trenerjev YABC, dopisi, 
izkazan interes s strani RKS – OZ za usposabljanja 
YABC, priročnik YABC, poročila in fotografije z 
usposabljanj, delovnih srečanj
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SKRB ZA VKLJUČEVANJE MLADIH V AKTIVNOSTI RKS

Projektni tabor mladih, multipliciran v mreži RKS Izvedba Projektnega tabora mladih Število opolnomočenih mladih za pripravo, vodenje in 
implementacijo projektov

RKS

Izobraževalna digitalna platforma RKS Priprava prve izobraževalne platforme RKS z gradivi 
in delavnicami za otroke in mlade, namenjena 
zaposlenim v RKS, prostovoljcem, mentorjem RKS ter 
sodelujočim vrtcem in osnovnim šolam

Izdelana spletna stran, posveti in vodniki za uporabo 
platforme
Število registriranih sodelujočih vrtcev in šol 

Baza znanja – nabor primerov dobrih praks in 
praktičnih izkušenj pri delu z mladimi.

Izvedba internega natečaja za prijavo projektov in 
aktivnosti, ki jih izvajajo oz. uporabljajo mladi, ter 
objava na www.rks.si

Vabilo, odziv, število projektov, urejen razdelek na 
spletni strani

MREŽENJE IN PROMOCIJA MLADIH V RKS

Promocija mladih v RKS v interni in širši javnosti ter 
krepitev obstoječega sodelovanja doma in v tujini ter 
iskanje novih partnerstev.

Objavljanje prispevkov o aktivnostih mladih članov RK 
na www.rks.si in www.ifrc.org ter v drugih sredstvih 
javnega obveščanja
Aktivno sodelovanja na nacionalnih in mednarodnih 
dogodkih ter iniciativah za mlade, tako znotraj gibanja 
kot širše
Iskanje novih partnerstev v okviru začrtanih 
programskih sklopov

Število prispevkov v internih in splošnih medijih, 
zapisniki sestankov, število novih partnerstev, poročila 
z mednarodnih dogodkov ipd.

RKS

ISKANJE DODATNIH VIROV FINANCIRANJA AKTIVNOSTI

Prijave na razpise, ki so namenjeni spodbujanju 
prostovoljstva

Priprava in oddaja prijav/vlog na razpise Oddana razpisna dokumentacija, pridobljena sredstva RKS
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Strateški cilji
Na področju odnosov z javnostmi in 
socialnega marketinga bomo tudi v letu 2026 
nadaljevali s skrbjo za ugled in prepoznavnost 
RKS, prepoznavnost in pomen našega dela v 
sklopu javnih pooblastil in drugih programov 
ter podpirali izvajanje poslanstva in strategije 
RKS. 

Za uspešno izvajanje načrtovanih programov 
bomo na različne načine (prenovljena in 
z ustreznim CRM-sistemom Salesforce 
obogatena spletna stran, družbena omrežja, 
obveščanje prek medijev – sporočila za 
javnost, brezplačne objave oglasov, knjižne 
izdaje, prisotnost na različnih prireditvah 
idr.) nagovarjali interne in eksterne javnosti:

	+ zaposlene na območnih združenjih RKS 
in strokovne službe;

	+ prostovoljce, še posebej mlade, naj se 
aktivneje vključijo v naše delo in ga 
opravljajo v skladu s temeljnimi načeli 
gibanja; 

	+ uporabnike naše pomoči, naj pravočasno 
poiščejo pomoč;

	+ donatorje, da podprejo naše programe 
in s tem prispevajo h krepitvi odpornosti 
družbe;

	+ odločevalce na nacionalni in lokalnih 
ravneh za krepitev naše prepoznavnosti 
in ugleda;

	+ civilno družbo in nevladne organizacije 
za krepitev sodelovanja in koordinacijo 
skupnih programov;

	+ splošno javnost za krepitev 
prepoznavnosti in izboljšanje ugleda, 
večjo obveščenost ter s tem podporo 
našim aktivnostim in poslanstvu. 

Kaj želimo na področju 
odnosov z javnostmi in 
socialnim marketingom 
doseči v letu 2026?
	+ Dokončno bomo prenovili in 

funkcionalno optimizirali prenovljeno 
spletno stran Rdečega križa Slovenije, 
ki omogoča večjo preglednost, podpira 
video vsebine in možnost hitrih donacij.

ODNOSI Z JAVNOSTMI IN SOCIALNI MARKETING3.
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	+ Ponovna bomo vzpostavili e-novičnik 
(Rdečko), ki je bil ustvarjen v letu 2022 
in v začetku leta 2024 ugasnjen, ki ga 
bomo prilagodili in osvežili s ciljem, da 
bo tudi prek sistemov za distribucijo 
e-pošte postal e-novičnik tudi za eksterno 
javnost.

	+ Znotraj mreže OZ-jev bomo poskušali 
izboljšati in optimizirati sistem 
komuniciranja in obveščanja o aktivnostih 
ter ločili komuniciranje z javnostmi na 
nacionalni in lokalni ravni.

	+ Nadaljevali bomo s produkcijo video 
vsebin in ko bo mogoče, vzpostavili ter 
promovirali YouTube kanal.

	+ Oblikovali bomo kampanje in promocije 
ob slovenskih in svetovnih/mednarodnih 
dnevih, ki sovpadajo z delovanjem in 
vrednotami RKS.

	+ Skrbeli bomo za večjo povezanost z 
Zdraviliščem RKS Debeli rtič, kjer 
je vsako leto nekaj tisoč otrok, tudi 
potencialnih mladih prostovoljcev 
naše organizacije, in kjer lahko otroke 
začnemo seznanjati s pomenom in 
delovanjem RKS. 

	+ Skrbeli bomo za pojavnost (oglasi, 
vsebine, intervjuji, novice, napovedi 
…) v medijih in drugih organizacijah, s 
katerimi sodelujemo.

	+ Ohranjali bomo ugled in pozitivno 
podobo RKS. 

	+ Prispevali bomo k zavedanju o 
pomembnosti osnovnih programov in 
programov v sklopu javnih pooblastil 
RKS (krvodajalstvo, prva pomoč, 
iskanje pogrešanih, pomoč ob 
naravnih in elementarnih nesrečah, 
prostovoljstvo) tudi prek poučnih 
pravljic za otroke. 

	+ Skrb za prepoznavnost naše maskote, 
medveda Henrija, v širši javnosti s 
pojavnostjo na prireditvah (sejmih, 
lokalnih, regionalnih in državnih 
preverjanjih …), z obiski vrtcev in šol 
ter rednim izdajanjem poučnih pravljic, 
v katerih maskota nastopa kot glavni, 
podporni ali stranski lik (načrtovani sta 
dve izdaji na temo prve pomoči in ena 
na temo krvodajalstva), ter z okrepljeno 
ponudbo izdelkov »medved Henri« v 
programu založbe RKS.

	+ Poseben poudarek bo namenjen tudi 
praznovanju 160-letnice delovanja RKS 
na Slovenskem. 

Za dosego navedenih ciljev bo potrebnega 
veliko skupinskega dela, sodelovanja 
med strokovnimi službami RKS in OZ. 
Pomembno bo določiti prioritete glede 
posameznih strokovnih področij, definirati 
želene spremembe glede prepoznavnosti 
posameznega strokovnega področja, skupno 
oblikovati ključna sporočila in opredeliti 
časovnice posameznih kampanj ter želene 
cilje. 

V sodelovanju s strokovnimi sodelavci RKS 
in ustreznimi sogovorniki na območnih 
združenjih z ustreznimi izkušnjami (delo 
na družbenih omrežjih, grafični oblikovalci, 
video ustvarjalci, organizatorji dogodkov …) 
bomo pripravili predloge promocij kampanj, 
kakor tudi sprememb na področju odnosov z 
javnostmi in zbiranja sredstev. 

Smernice in zakonske 
podlage za izvajanje nalog:
	+ Strategija RKS 2030, s poudarkom 

na delu o digitalni preobrazbi, 
novih komunikacijskih prijemih in 
komunikaciji z mediji, dvigu ravni 
zaupanja v organizacijo ter povezovanju 
in intenzivnejšem sodelovanju med zvezo 
združenj in območnimi združenji;

	+ IFRC Strategy 2030;

	+ Zaveza RKS 2024 in Zaveza RKS 2025;

	+ Zakon o medijih, Strategija razvoja 
nevladnih organizacij in prostovoljstva 
do leta 2023. 
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NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

PODPORA AKTIVNOSTIM IN PROGRAMOM IZ ZAVEZE TER STRATEGIJE 2030

Vzpostavitev pogojev za izvedbo in 
izvedba nalog

Optimizacija spletne strani RKS Spletna stran prenovljena in optimizirana po najnovejših smernicah in v 
skladu z zavezo ter Strategijo RKS 2030

RKS – ZZ

Izobraževanje strokovnih sodelavcev za 
pripravo in objavo vsebin na spletni strani

Usposobljeni sodelavci za (samostojno) izvajanje dodeljenih nalog RKS – ZZ

Informiranje splošne javnosti in 
informiranje ter motiviranje osebja in 
prostovoljcev organizacije ter povečanje 
zanimanja za prostovoljsko delo v RKS

Redna distribucija novic o delu in dogajanju, 
povezanem z organizacijo

Vsak dan vsaj ena novica na družbenih omrežjih (Facebook, Instagram, 
LinkedIn)

RKS – ZZ in RKS – OZ

Mesečni novičnik (Rdečko) za obveščanje interne in eksterne javnosti ter 
vzporedno s tem vzpostavljen nov sistem pošiljanja masovne pošte (npr. 
MailChimp ali podobno)

Vzpostavitev YouTube kanala za objavo video vsebin 

Redna objava novic na spletni strani RKS

Priprava ključnih sporočil ob posameznih 
mejnikih oz. pomembnejših projektih in 
dogodkih pod okriljem RKS

Pripravljena ključna sporočila za interno in zunanjo javnost, ki bodo 
objavljena na spletnih straneh RKS in RKS – OZ, e-novičniku in na 
družbenih omrežjih

RKS – ZZ (strokovni sodelavci), RKS 
– OZ, pristojne komisije

Pripravljena sporočila za javnost in kampanje RKS – ZZ

Utrjevanje odnosov z (lokalnimi in 
nacionalnimi) javnostmi

Dnevno spremljanje medijskega poročanja in 
morebitno odzivanje

Seznanjenost z medijskim poročanjem, razširjen obseg pregledovanja 
medijskih objav prek partnerja Press Clipping

RKS – ZZ in RKS – OZ

Ločitev povezovanja z lokalnimi in 
nacionalnimi mediji

Obveščanje lokalnih/regionalnih medijev je na ravni RKS – OZ, dogovori 
z nacionalnimi mediji pa na ravni RKS – ZZ, pri čemer je pomembno 
obveščanje o pojavljanju v medijih, ki mora potekati po hierarhični ravni

Neposredna predstavitev poslanstva 
organizacije medijskim hišam

Redni sestanki s predstavniki medijskih hiš, kjer se predstavi delovanje 
RKS in prihodnje aktivnosti, v povezavi predvsem z javnimi pooblastili in 
drugim

Redno obveščanje o aktivnostih RKS Dobre zgodbe, reportaže, novice, vabila, intervjuji (lokalno in nacionalno)

Ažurno odgovarjanje na novinarska vprašanja Objavljeni odgovori in pojavljanje v medijih, s stališči in aktivnostmi RKS 
seznanjena javnost

Ažurno odgovarjanje na vprašanja in 
komentarje javnosti na družbenih omrežjih

Redni, vljudni in prijazni odgovori (lahko po dogovoru z RKS – ZZ in 
strokovno službo) na morebitna vprašanja in komentarje na družbenih 
omrežjih

SPREMLJANJE IN IMPLEMENTACIJA GLOBALNIH KAMPANJ ICRC IN IFRC, SODELOVANJE Z OBEMA ORGANIZACIJAMA

Vzpostavitev pogojev za redno spremljanje 
in implementacijo globalnih kampanj 
IFRC (in ICRC) po posameznih področjih

Strokovni sodelavci po področjih redno 
spremljajo tematske kampanje, ki jih pripravlja 
IFRC (in ICRC) ter predlagajo temo za 
implementacijo 

Pripravljeni predlogi lokaliziranih kampanj Strokovna služba RKS, Komisije  
GO RKS

Oblikovanje skupine za adaptacijo in tisk 
gradiv

Oblikovana skupina ter izvedba vsaj 1 kampanje četrtletno
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Pridobivanje sredstev je ena glavnih 
aktivnosti in temeljnih nalog, ki ni nikoli 
končana. Maja (v Tednu Rdečega križa) in 
novembra (v Tednu solidarnosti) z odredbo 
vlade pridobivamo sredstva z e-doplačilnimi 
znamkami in e-doplačilnicami pri nakupu 
vozovnic v medkrajevnem in mednarodnem 
letalskem, železniškem, ladjarskem in 
avtobusnem prometu. Aktivnost pridobivanja 
sredstev zahteva čas, sposobnost, zavzetost 
članov in prostovoljcev ter naravno prirojen 
občutek za tako delo. 

Načini doniranja se prenašajo predvsem na 
donacije SMS, večina donacij posameznikov 
pa je podeljena na podlagi trenutnega vzgiba 
ali tragične/pretresljive zgodbe, sploh v 
lokalnem okolju, zato smo z novo spletno 
stranjo uvedli tudi možnost hitrega doniranja 
prek spletne strani, ki pa še potrebuje 
nekaj dopolnitev in optimizacije, za kar bo 
poskrbljeno v letu 2026. Posamezniki radi 
darujejo, ko gre za osebne ali (mikro)lokalne 
zgodbe in donacije največkrat namenijo za 
pomoč socialno ogroženim ali v primeru 
naravnih oz. drugih elementarnih nesreč. 

Pridobivanje sredstev za različne aktivnosti 
(brez javnih pooblastil) pomeni krepitev 
odnosov z donatorji: 

	+ pridobiti je treba njihovo zaupanje in 
podporo, 

	+ pomembno je poistovetenje z našim 
sistemom vrednot, 

	+ pri porabi zbranih sredstev je nujna 
transparentnost, 

	+ o realizaciji je treba poročati tako 
javnostim kot seveda donatorjem.

Poleg pridobivanja sredstev iz javnih virov 
(javna pooblastila) in obeh z Zakonom o 
Rdečem križu določenih obdobjih (maja 
Teden Rdečega križa in novembra Teden 
solidarnosti), ko z odredbo vlade pridobivamo 
sredstva z e-doplačilnimi znamkami in 
e-doplačilnicami pri nakupu vozovnic v 
medkrajevnem in mednarodnem prometu, 
bomo poskušali sistem pridobivanja sredstev 
v letu 202š še nadgraditi: 

	+ z optimizacijo doniranja na prenovljeni 
spletni strani z možnostjo donacij 
za različne namene in morda s še 
večjo izpostavljenostjo posameznih 
donatorskih akcij, 

	+ Z vzpostavitvijo dodatnih kampanj 
prek platforme iRaiser, ki omogoča 
donacije prek kreditnih kartic ter opcijo 
rednih (mesečnih) donacij, obenem pa 
nudi avtomatizirano zahvalno pismo v 
trenutku donacije,

	+ z nadaljnjo krepitvijo odnosov z 
donatorji in dogovarjanjem o strateških 
sodelovanjih za podporo določenim 
programom (npr. socialna letovanja 
starostnikov, socialna letovanja otrok, 
delo mladih, ozaveščanje na področju 
podnebnih sprememb …).

PRIDOBIVANJE SREDSTEV4.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

TEDEN RDEČEGA KRIŽA SLOVENIJE

Opredelitev teme Priprava nabora ključnih sporočil posameznih področij Pripravljena ključna sporočila RKS

Program praznovanja Izdelan program

Grafična podoba Izbor zunanjega izvajalca za grafično podobo Izbran izvajalec

Oblikovanje znamk in plakatov Oblikovane znamke in plakati ter drug grafični 
material

Priprava in dostava gradiv izvajalcem uredbe Tisk gradiva ter njegova distribucija Pošti Slovenije, 
Slovenskim železnicam in drugim izvajalcem javnega 
prometa

Natisnjeno gradivo in razposlan material ter gradivo

Odnosi z javnostmi Priprava in oblikovanje promocijskih materialov ter 
obvestil za medije

Izdelan material in gradivo

Predstavitev aktivnosti in ciljev nacionalnim in 
lokalnim medijem na tiskovni konferenci

Izvedena tiskovna konferenca z reportažo z dogodka v 
prisotnih medijih

Obveščanje javnosti Pripravljeno gradivo za medije, obveščanje medijev 
prek vseh dostopnih kanalov, objave v medijih o 
poteku in rezultatu akcije

AKCIJA PELJIMO JIH NA MORJE

Vzpostavitev pogojev za začetek akcije Posodobitev baze donatorjev Posodobljena baza donatorjev RKS

Najava akcije RKS – OZ in organom RKS Povabljeni RKS – OZ k podpori in sodelovanju pri 
izvedbi akcije, pomoč na lokalni ravni

Donatorji Priprava vabil potencialnim donatorjem (kreativa, 
oblikovanje, tisk)

Naročila izvajalcem
Poslano vabilo potencialnim donatorjem
Zbrana sredstva za brezplačno letovanje socialno 
ogroženih (otrok in starejših)

RKS

Odnosi z javnostmi Priprava in oblikovanje promocijskih materialov in 
obvestil za medije

Izdelan material in gradivo RKS

Obveščanje javnosti Pripravljeno gradivo za medije, obveščanje medijev 
prek vseh dostopnih kanalov, objave v medijih o 
poteku in rezultatih akcije, pozneje tudi redno 
obveščanje o letovanjih

Zahvala donatorjem Priprava zahvale Objava in distribucija zahvale
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

AKCIJA LEPO JE DELITI

Vzpostavitev pogojev za začetek akcije Posodobitev baze donatorjev Posodobljena baza donatorjev RKS

Najava akcije RKS – OZ in organom RKS Povabljeni RKS – OZ k podpori in sodelovanju pri 
izvedbi akcije, pomoč na lokalni ravni

Donatorji Priprava vabil potencialnim donatorjem (kreativa, 
oblikovanje, tisk)

Naročila izvajalcem
Poslano vabilo potencialnim donatorjem
Zbrana sredstva za brezplačno letovanje socialno 
ogroženih (otrok in starejših)

RKS

Odnosi z javnostmi Priprava in oblikovanje promocijskih materialov in 
obvestil za medije

Izdelan material in gradivo RKS

Obveščanje javnosti Pripravljeno gradivo za medije, obveščanje medijev 
prek vseh dostopnih kanalov, objave v medijih o 
poteku in rezultatih akcije, pozneje tudi redno 
obveščanje o letovanjih

Zahvala donatorjem Priprava seznama potrjenih donatorjev Poslana zahvala donatorjem RKS

Evidentiranje zbranih sredstev za nakup dodatnih 
prehranskih paketov

Evidenca zbranih sredstev in poslane zahvale 
donatorjem

TEDEN SOLIDARNOSTI

Opredelitev teme Priprava nabora ključnih sporočil posameznih področij Izdelana ključna sporočila RKS

Grafična podoba Izbor zunanjega izvajalca za grafično podobo 
ter oblikovanje znamke in plakatov ter drugega 
promocijskega gradiva

Izbran izvajalec ter oblikovana grafična gradiva

Priprava in dostava gradiv Tisk gradiv Izdelani materiali in gradiva

Distribucija gradiva Pošti Slovenije in izbranim 
izvajalcem javnega prometa

Razposlana gradiva

Odnosi z javnostmi Priprava in oblikovanje promocijskega materiala in 
obvestil za medije

Izdelani materiali in gradiva

Obveščanje javnosti Pripravljeno gradivo za medije, obveščanje medijev 
prek vseh dostopnih kanalov, objave v medijih 
o poteku in rezultatih akcije; kasneje tudi redno 
obveščanje o letovanjih
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

SPREMLJANJE RAZPISOV (EU IN DOMAČI) ZA FINANCIRANJE PROGRAMOV

Vzpostavitev pogojev za izvedbo naloge Določitev projektnega tima Sestavljen projektni tim RKS

Priprava programa in akcijskega načrta Izdelan program in okviren akcijski načrt

Dogovarjanje o sodelovanju z RKS – OZ Sprejeti načrti sodelovanja

Izobraževanje zaposlenih in prostovoljcev za pripravo 
projektov in prijavo na razpise

Izobraževanja sodelujočih za pripravo projektov in 
prijavo na razpise

EU-razpisi Razvoj najmanj treh projektov za EU-razpise (socialna 
dejavnost, zdravstvo, prostovoljstvo, migracije …)

Izbor primernega projekta
Podpisani dogovori o sodelovanju s strateškimi 
partnerji
Zagotovljeni viri lastnega financiranja 
Oddana razpisna dokumentacija
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Osnovni namen založniške dejavnosti 
Rdečega križa Slovenije je podpora 
programom in aktivnostim, ki jih organizacija 
izvaja bodisi na podlagi javnih pooblastil 
bodisi kot programe v službi javnega dobrega.

Strokovne izdaje – priročniki, knjige, 
brošure, zloženke, plakati, druge tiskovine 
ter promocijsko gradivo – imajo pomembno 
informativno, promocijsko in izobraževalno 
vlogo pri izvajanju programov in aktivnosti 
RKS ter območnih združenj RKS na terenu.

Razvoj založniške dejavnosti načrtujemo 
predvsem z usmeritvijo v pripravo in izdajo 
priročnikov, zloženk, brošur in promocijskih 
gradiv, ki služijo kot orodja za izvajanje 
in širjenje programov Rdečega križa 
Slovenije. Poseben poudarek bo namenjen 
vsebinam, povezanih z javnimi pooblastili 
(širjenje znanja, prva pomoč, krvodajalstvo, 
pripravljenost in odzivanje ob nesrečah, 
služba za iskanje pogrešanih – RFL), ter 
drugim humanitarnim programom, kot 
so socialna dejavnost, delo z mladimi in 
prostovoljci, razvoj organizacijske kulture ter 
delovanje Zdravilišča Debeli rtič.

Zaradi naraščajočih potreb po elektronsko 
dostopnih vsebinah – bodisi za potrebe 
e-izobraževanj bodisi za lažjo dostopnost 
gradiva – bomo v prihodnje razvoj založniške 
dejavnosti usmerili tudi v pripravo in izdajo 
digitalnih publikacij.

V letu 2026 bomo z realizacijo založniškega 
programa nadgrajevali in dopolnjevali 
dejavnosti RKS, sodelovali v nacionalnih 
preventivnih programih in projektih ter 
z izdajo gradiv podpirali izvajanje rednih 
programov in aktivnosti, ki jih območna 
združenja RKS izvajajo vsakodnevno na 
terenu. Prav tako bomo skrbeli za pripravo 
gradiv ob tradicionalnih tednih in dogodkih 
ter nadaljevali z razvojem in posodobitvijo 
založniške dejavnosti.

Zalogo zastarelega tiskanega gradiva, ki 
zaradi letnice izdaje ali sprememb strokovnih 
smernic ni več primerno za uporabo ali 
prodajo, bomo postopno odpisovali, s čimer 
bomo razbremenili zaloge in zagotovili 
učinkovitejše poslovanje založbe.

ZALOŽNIŠKA DEJAVNOST5.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

NOVE EDICIJE – SPLOŠNO

Novi promocijski artikli založbe Izbira artiklov, izbira najugodnejšega ponudnika, 
obveščanje, distribucija

Novi artikli izbrani in v prodaji RKS

Izdelava novega reklamnega panoja – medved Henri Oblikovanje in postavitev panoja, organizacija tiskanja, 
obvestilo o reklamnem panoju

Reklamni pano izdelan in v prodaji RKS

Podpora strokovnim službam Podpora pri prevodu, lektoriranju, oblikovanju, tisku 
publikacij, organizaciji dogodkov in promocijskih akcij 
…

Publikacije prevedene, lektorirane, oblikovane, 
natisnjene, dogodki in promocijske akcije izvedene

RKS

NOVE EDICIJE – KRVODAJALSTVO

Izdelava novega reklamnega panoja Oblikovanje in postavitev panoja, organizacija tiskanja, 
obvestilo o reklamnem panoju

Reklamni pano izdelan in v prodaji RKS

Knjižica o krvodajalstvu Oblikovanje, postavitev in organizacija tiska, obvestilo 
o knjižici, distribucija

Knjižica oblikovana, izdana in razdeljena Ministrstvo za zdravje RS
Krvodajalstvo

NOVE EDICIJE – PODROČJE PRVE POMOČI IN UKREPANJE V PRIMERU NARAVNIH IN DRUGIH NESREČ

Osnove prve pomoči na delovnem mestu in 
pripadajoče gradivo za evalvacijo znanja

Oblikovanje in postavitev priročnika, organizacija 
tiskanja, obvestilo o novem priročniku, distribucija 

Priročnik Osnove prve pomoči na delovnem mestu 
oblikovan, izdan in v prodaji

RKS

Prenova priročnika Osnove prve pomoči za voznike 
motornih vozil

Oblikovanje in postavitev priročnika, organizacija 
tiskanja, obvestilo o novem priročniku, distribucija

Priročnik Osnove prve pomoči za voznike motornih 
vozil oblikovan, izdan in v prodaji

RKS

Brošura Ukrepi prve pomoči v primeru opekline Oblikovanje in postavitev brošure, organizacija 
tiskanja, obvestilo o novi brošuri, distribucija

Brošura oblikovana, izdana in v prodaji RKS 

Izpitne pole za voznike motornih vozil – prenova Oblikovanje in postavitev izpitnih pol, organizacija 
tiskanja, obvestilo o novih izpitnih polah, distribucija

Prenovljene izpitne pole za voznike motornih vozil 
izdane in v prodaji

RKS

PONATISI ZALOŽNIŠKIH GRADIV

Ponatisi založniških gradiv Realizacija glede na prodajo gradiv in potrebe Založniška gradiva ponatisnjena v skladu s potrebami RKS

PROMOCIJSKE AKTIVNOSTI ZALOŽBE

Promocijske aktivnosti založbe na dogodkih, sejmih, 
novinarske konference, predstavitve ...

Predstavitev založniškega gradiva na raznih dogodkih 
na nacionalni ravni in v okviru RKS – OZ

Arena mladih, Narava zdravje, Celjski sejem, Otroški 
bazar, Sila, SOBRA, državno preverjanje znanja 
ekip prve pomoči OŠ, SŠ, VŠZ, državno preverjanje 
usposobljenosti ekip prve pomoči (PP) CZ in RK …

RKS
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Na sedežu naše organizacije je bilo v strokovni 
službi RKS v letu 2025 zaposlenih 23 
delavcev, med njimi 15 delavcev za nedoločen 
čas in 8 delavcev v okviru projektnega dela za 
določen čas. Med zaposlenimi je 15 žensk in 
8 moških. Povprečno število zaposlitev v letih 
2025 in 2024 je bilo 22. 

Nujno je sistematično kadrovsko okrepiti 
strokovno službo RKS na sedežu, saj je večina 
projektnih zaposlitev kratkotrajnih. Ravno 
tako je nujno okrepiti zmogljivosti z regijskim 
pristopom oziroma profesionalizacijo 
regijskih koordinatorjev za javna pooblastila. 
Če bo RKS uspešen na katerem izmed ostalih 
nacionalnih/mednarodnih razpisov, bodo 
dodatne zaposlitve realizirane v okviru teh 
(projektne zaposlitve).

Predvidevata se vsaj dve novi zaposlitvi na 
sedežu za vodenje organizacije in delovanje 
vseh organov vodenja RKS, vključno s 
komisijami GO RKS. 

Leta 2026 so načrtovane potrebne prenovitve 
sistemizacije delovnih mest v RKS.

Pravno področje zajema stalno podporo vsem 
strokovnim sodelavcem, vodstvu, organom in 

RKS – OZ pri reševanju pravnih vprašanj. 
To zajema tudi pripravo gradiv in skrb za 
pravilen sklic vseh organov RKS. V pravno 
področje spada tudi pregled usklajenosti 
statutov RKS – OZ s statutom RKS, kar bo v 
letu 2026 še posebej aktualno, saj bodo RKS 
– OZ usklajevali svoje statute z nacionalnim.

Pravno področje zajema tudi skrb za 
spoštovanje znaka RKS in vse aktivnosti, 
povezane z njegovo uporabo in zaščito. 
Poseben poudarek bo še naprej na 
nadaljnjem spremljanju kršitev in uspešnem 
preprečevanju teh. Samostojna strokovna 
sodelavka področja sodeluje v mednarodni 
skupini pravnih strokovnjakov nacionalnih 
društev RK – ELSG. S Pravno fakulteto v 
Ljubljani aktivno sodelujemo pri izvedbi 
mednarodnega pravnega tekmovanja o 
poznavanju MHP in Prava beguncev.

K pravnemu področju deloma spadata tudi 
gospodarjenje z nepremičninami, predvsem 
v delu pravnega pregleda stanja nepremičnin, 
in sodelovanje v postopkih prodaje.

Na področju varstva osebnih podatkov bomo 
spremljali nove predpise in nudili strokovno 
pomoč RKS – OZ v posamičnih primerih.

KADRI IN PRAVNO PODROČJE6.
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PRIPRAVA SPREMEMB SISTEMIZACIJE ZA RKS

Akt o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest ter 
organigram RKS – Zveze združenj

Pregled obstoječih dokumentov in po potrebi priprava 
in sprejem sprememb in dopolnitev

Akt o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest in 
organigram RKS – Zveze združenj

RKS

PREDVIDENE ZAPOSLITVE MIRJE 19

Vodja projekta (v primeru uspešne prijave na razpis) Zaposlitev novega sodelavca za čas projekta (sklenitev 
pogodbe o zaposlitvi, prijava v obvezno zdravstveno 
zavarovanje, ureditev kadrovske mape)

Vodenje projekta RKS

Svetovalec v projektu (v primeru uspešne prijave na 
razpis)

Zaposlitev novega sodelavca za čas projekta (sklenitev 
pogodbe o zaposlitvi, prijava v obvezno zdravstveno 
zavarovanje, ureditev kadrovske mape)

Strokovno delo in svetovanje v projektu

Samostojni strokovni sodelavec/strokovni sodelavec Zaposlitev do dveh novih sodelavcev za vodenje 
organizacije in delovanje vseh organov vodenja RKS, 
vključno s komisijami GO RKS (sklenitev pogodbe o 
zaposlitvi, prijava v obvezno zdravstveno zavarovanje, 
ureditev kadrovske mape)

Strokovno delo

IZOBRAŽEVANJE

Motivacijska delavnica o komuniciranju in 
medsebojnih odnosih

Izvedba delavnice Izboljšane komunikacijske veščine in prizadevanje vseh 
zaposlenih za izboljšanje medsebojnih odnosov

Strokovna služba RKS in MZL

DEZINVESTIRANJE

Prodaja poslovno nepotrebnih nepremičnin po sklepu 
Zbora članov RKS

Pregled pravnega stanja nepremičnin, izpeljani 
postopki prodaje (pridobitev dokumentacije, lokacijska 
dovoljenja, objava ponudbe, sklenitev pogodbe o 
prodaji, vpis v ZK …)

Prodano poslovno nepotrebno premoženje, urejen 
prenos lastništva

RKS

Naloga 4?
Oznake 4.1 pri nalogi 3?
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Rdeči križ Slovenije bo leta 2026 praznoval 
160-letnico delovanja na Slovenskem in 
kot tak spada med najstarejša nacionalna 
društva Rdečega križa na svetu. Obenem bo 
drugo leto častitljivih 70 let obeleževalo tudi 
Zdravilišče RKS Debeli rtič. 

Prizadevamo si, da bo leto 2026 za vse – 
strokovne sodelavce, člane in prostovoljce 
RKS – nekaj posebnega. Aprilu in maja se 
bodo po vsej Sloveniji izvajala lokalna, regijska 
in državna preverjanja znanj prve pomoči 
za osnovno- in srednješolce ter študente. V 
začetku maja bo obeležen tudi Teden Rdečega 
križa s številnimi aktivnostmi in dogodki, kjer 
se območna združenja predstavljajo z vsemi 
aktivnostmi in projekti. 

V sodelovanju s Pošto Slovenije bo prav na 
Mednarodni dan Rdečega križa in Rdečega 

polmeseca 8. maja izdana priložnostna 
znamka, s katero bo počaščen častitljivi 
jubilej – 160 let nacionalnega društva. 

Aprilu in maj bo v Jakopičevi galeriji v 
Ljubljani na ogled razstava 80 fotografij, 
ki bodo predstavljale predvsem aktivnosti 
zadnjih deset let, ko se je Rdeči križ Slovenije 
večkrat potrdil in dokazal kot zaupanja 
vredna humanitarna organizacija. 

V mesecu septembru, natančneje med 10. in 
13. septembrom 2026, bo v Brežicah potekal 
večdnevni dogodek s slavnostno akademijo, 
državno vajo nastanitvenih enot RKS, vajo 
službe za poizvedovanje, državnim preverjanjem 
usposobljenosti ekip prve pomoči CZ in RKS 
ter vajo državnega pomena ekip prve pomoči 
RKS, s katerim bo jubilej zaokrožen. 

POSEBNE OBELEŽITVE7.





V. VODENJE IN 
UPRAVLJANJE
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Rdeči križ Slovenije je leta 2020 pristopil 
k pripravi nove strategije nacionalnega 
društva do leta 2030. V okviru priprav 
slovenske različice strategije je RKS prevedel 
Strategijo Mednarodne federacije društev 
Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
(Federacija) do leta 2030 (sprejeta v okviru 
22. Generalne skupščine Federacije v času 
od 5. do 7. decembra 2019). Prevod je bil 
za Rdeči križ Slovenije glavni referenčni 
okvir za pripravo lastne desetletne strategije. 
Osnutek Strategije RKS do leta 2030 je bil 
posredovan v javno obravnavo vsem RKS 
– OZ. Izvoljeni predstavniki regij so člani 
Glavnega odbora RKS, ki je najvišji vodstveni 
organ nacionalnega društva. V svoji vlogi so 
tvorci strateških usmeritev nacionalnega 
društva, zato so imeli osrednjo vlogo v 
procesu nastajanja Strategije RKS 2030. 
Pomembno je, da je bilo v proces nastajanja 
strateškega dokumenta, ki bo v nadaljnjem 

obdobju usmerjal delo in humanitarne 
storitve ter aktivnosti najranljivejšim v družbi, 
vključenih čim več deležnikov. Tako se v njem 
kar najbolje odražajo potrebe in ranljivosti 
vseh v družbi, še posebej v marginaliziranih 
skupinah prebivalstva.

Leta 2022 je bila izvedena delavnica, na 
kateri smo sooblikovali predloge za končni 
dokument Strategije RKS do leta 2030. Na 
Zboru članov konec leta 2022 so prisotni 
sprejeli predlagani dokument, ki smo ga začeli 
uresničevati  leta 2023. Redno organiziramo 
delovne posvete na temo uresničevanja 
Strategije, ki se jih udeležuje vse več RKS – 
OZ. S tem bomo nadaljevali tudi v letu 2026.

V letu 2026 bomo intenzivno nadaljevali 
pripravo Pogodbe o medsebojnih pravicah in 
obveznostih RKS. 

RAZVOJ NACIONALNEGA DRUŠTVA/
ORGANIZACIJSKI RAZVOJ1.
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PROGRAMI / NALOGE AKTIVNOSTI OPREDELJIVI (MERLJIVI) REZULTATI NOSILCI IN VIRI

TEMELJITA ANALIZA NACIONALNEGA DRUŠTVA IN OKOLJA, V KATEREM DELUJE

Ocena ustreznosti obstoječe pravne ureditve, 
organiziranosti, delovanja in programov RKS

Primerjalna analiza statusno-pravne ureditve 
primerljivih nacionalnih društev

Opravljena analiza RKS

Analiza pristojnosti in delovanje vodstvenih struktur in 
strokovnih služb na vseh ravneh delovanja

Opravljena analiza

Analiza programov in storitev RKS v luči 
pomembnosti, kakovosti, dometa in trajnosti

Opravljena analiza

Analiza okolja, v katerem deluje RKS Analiza nacionalnega in mednarodnega okolja 
(splošna in po programskih področjih)

Opravljena analiza

Nadaljevanje procesa ocene in certificiranja 
zmogljivosti nacionalnega društva (OCAC)

Nadaljevanje procesa OCAC v nacionalnem društvu Poročilo o izvedenih aktivnostih, zapisniki GO RKS

PRIPRAVA NOVIH STRATEŠKIH USMERITEV, STATUTARNIH IN PROGRAMSKIH SPREMEMB 
TER KONKRETNIH UKREPOV NA OSNOVI REZULTATOV ANALIZ

Izvajanje in promocija Strategije RKS 2030 Izvajanje in promocija Strategije 2030 (interna in med 
deležniki)

Izvajanje Strategije RKS 2030 
Število predstavitvenih dogodkov

služba RKS

Uskladitev statutov RKS-OZ z novim statutom RKS Priprava dokumentov in izvedba postopkov 
sprejemanja

Spremenjeni/novi akti RKS

KREPITEV SODELOVANJA S STROKOVNIMI IN INTERNIMI JAVNOSTMI, MINISTRSTVI IN DRUGIMI DELEŽNIKI

Udeležba na posvetovanjih, sestankih, usposabljanjih 
in drugih dogodkih ter krepitev sodelovanja z 
zadevnimi ministrstvi, organizacijami in drugimi 
deležniki

Sodelovanje na posvetovanjih, sestankih/
usposabljanjih/dogodkih

Zapisniki sestankov, usposabljanj, slikovno in drugo 
gradivo

RKS

ZAKON O RDEČEM KRIŽU SLOVENIJE – POTREBNE AKTIVNOSTI

Priprava ocene potrebnih aktivnosti za pripravo akta o 
uporabi in zaščiti znaka Rdečega križa

Osnovni interni pregled in ocena potrebnih aktivnosti Prvi osnutek potrebnih sprememb in dopolnitev v 
skladu s Smernicami MFRK

RKS

Sodelovanje z ostalimi organizacijami, zadolženimi 
za pripravo izvršilnih predpisov v skladu s 36. členom 
ZRKS

Usklajeni posamezni akti različnih organizacij (MZ, 
MZZ, MORS)

Podroben natančnejši pregled in ocena potrebnih 
aktivnosti

Pravilnik RKS o uporabi in zaščiti znaka RK
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1. PREDLOG REDNIH SEJ  
    GLAVNEGA IN UPRAVNEGA  
    ODBORA RKS
Leta 2026 predvidevamo najmanj osem 
rednih sej GO RKS o vsebini, oblikovani 
skladno z dokumenti, ki usmerjajo delo 
organov RKS, in potrebami ter zahtevami 
uresničevanja programov in prioritetnih 
nalog leta 2026.

 2. PREDLOG SESTANKOV  
    PREDSEDNIKOV RKS – OZ
Načrtovana sta dva letna sestanka 
predsednikov RKS – OZ.

3. PREDLOG  
    KOLEGIJEV SEKRETARK  
    IN SEKRETARJEV  
    OBMOČNIH ZDRUŽENJ
Kolegiji sekretarjev bodo redni in bodo 
potekali prek e-platform ali v živo. Ob 
upoštevanju tematike bodo sestanki skupni 
in/ali tudi regijski. 

PREDLOGI SEJ, KOLEGIJEV  
IN DRUGIH SREČANJ V LETU 20262.

DATUM URA LOKACIJA

Zbor članov RKS 
junij 2026

12.00 Ig

Programski zbor 
članov RKS, 
november 2026

12.00 Ig



VI. MEDNARODNO 
SODELOVANJE
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Rdeči križ Slovenije kot polnopravni član 
Mednarodnega gibanja Rdečega križa in 
Rdečega polmeseca (Gibanje) pozorno 
spremlja procese znotraj mednarodnih 
komponent Gibanja, skrbi za dobre 
partnerske odnose in aktivno sodeluje 
pri oblikovanju in sprejemanju strateških 
dokumentov ter usmeritev za učinkovit odziv 
na sodobne humanitarne izzive.

Z Mednarodno federacijo društev Rdečega 
križa in Rdečega polmeseca (Federacija) 
in Mednarodnim odborom Rdečega križa 
(MORK), še posebej z njunima regionalnima 
predstavništvoma v Budimpešti in Beogradu, 
je RKS v nenehnem, tako rekoč vsakodnevnem 

stiku. V zadnjem obdobju je bilo tudi v luči 
nedavnega predsedovanja Slovenije EU 
in drugih globalnih humanitarnih izzivov 
okrepljeno sodelovanje s pisarno Rdečega 
križa pri EU v Bruslju.

Mednarodno sodelovanje in povezovanje 
na regijski ravni in širše je vtkano v vse 
programe RKS. Strokovni sodelavci se v 
imenu RKS vključujejo v pripravo novih 
programov in oblikovanje novih, izboljšanih 
humanitarnih storitev. RKS se vključuje in 
sodeluje v številnih pobudah in regijskih 
mrežah ter s praktičnimi izkušnjami 
prispeva k še učinkovitejšemu delovanju 
referenčnih centrov na globalni ravni 

predvsem na področju prve pomoči, službe 
za poizvedovanje, dela z mladimi, letovanja, 
pripravljenosti in ukrepanja ob nesrečah, 
migracij ter organizacijskega razvoja. Na tem 
mestu je treba še posebej izpostaviti članstvo 
in aktivno sodelovanje v okviru regijske mreže 
Neighbours Help First (NHF), katere namen 
je še učinkovitejša pomoč ogroženim v času 
naravnih in drugih nesreč večjih razsežnosti.

V času odziva na pandemijo covida-19 
je postalo sodelovanje še intenzivnejše. 
Sodelovanje zahteva veliko napora in časa 
nacionalnega društva, saj nam le tako uspe 
zadovoljiti številne ter različne potrebe 
po podatkih in spremljanju učinkovitosti 
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izvedenih aktivnosti ter pomoči. Zato je z 
namenom optimizacije naših humanitarnih 
storitev in dela tudi RK Slovenije vpeljal 
sistematične mehanizme poročanja in 
spremljanja (PMER).

V prihodnjem obdobju si bo RKS skladno 
s svojimi zmogljivostmi prizadeval razširiti 
mednarodno sodelovanja in preučiti možnosti 
za sodelovanje v projektih razvojne pomoči 
prioritetnim regijam, ki so opredeljene v 
nacionalnih ali mednarodnih strategijah. 
Smo del velike družine in zavezani članstvu 
Mednarodne federacije RK in Mednarodnega 
odbora RK. Prav tako smo zavezani pisarni 
RK EU, ki pomaga usklajevati odnose 

med nacionalnimi društvi in odločevalci 
ter deležniki v EU ter deli bogate izkušnje 
in strokovno znanje pri podpori ljudem 
in skupnostim, ki se soočajo z ranljivostjo 
znotraj in zunaj EU ter v okviru regionalne 
mreže Neighbours Help First, ki si prizadeva 
okrepiti partnerstvo med nacionalnimi 
društvi Rdečega križa in Rdečega polmeseca 
v jugovzhodni Evropi in drugod. Mreža si 
prizadeva za učinkovitejše obvladovanje 
nesreč in kriz, izmenjavo dobrih praks in 
večjo prepoznavnost regije na humanitarnem 
področju. 

Tudi v letu 2026 bodo predstavniki Rdečega 
križa Slovenije sodelovali na vseh večjih 

mednarodnih konferencah, simpozijih in 
delovnih sestankih, zelo razgibano pa bo 
že tradicionalno sodelovanje z obmejnimi 
sosednjimi nacionalnimi društvi Avstrije, 
Italije, Madžarske in Hrvaške.

V letu 2026 bo Rdeči križ Slovenije v primeru 
naravnih in drugih nesreč večjih razsežnosti 
deloval kot donatorsko nacionalno društvo in 
po potrebi mobiliziral dodatne vire pomoči. 
Preko Sklada solidarnosti bo tudi v bodoče 
pomagal v primeru nesreč večjih razsežnosti.





VII. FINANČNI 
NAČRT RKS 
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OZN. POSTAVKA  PLAN ZA LETO 2026 OCENA ZA LETO 2025 PLAN ZA LETO 2025
INDEKS OCENA 2025 

/ PLAN 2025
INDEKS PLANA 2026 

 / OCENA 2025

CENTRALA MZL SKUPAJ CENTRALA MZL SKUPAJ CENTRALA MZL SKUPAJ CENT MZL RKS CENT MZL RKS

 +01. PRIHODKI OD DEJAVNOSTI 5.922.221 8.413.246 14.335.467 5.717.686 8.168.864 13.886.550 5.111.788 7.694.133 12.805.921 112 106 108 104 103 103

a. Dotacije in Fundacije FIHO v Republiki 
Sloveniji

995.000 153.246 1.148.246 966.334 153.247 1.119.581 966.334 153.246 1.119.580 100 100 100 103 100 103

b. Dotacije iz proračunskih in drugih javnih 
sredstev

2.281.890 4.000.000 6.281.890 2.049.517 3.831.534 5.881.051 2.026.124 3.215.676 5.241.800 101 119 112 111 104 107

č. Donacije drugih pravnih in fizičnih oseb 1.197.501 1.150.000 2.347.501 1.358.404 1.108.889 2.467.292 900.000 1.121.337 2.021.337 151 99 122 88 104 95

f. Prihodki od prodaje blaga, proizvodov 
in storitev

361.350 2.950.000 3.311.350 342.101 2.915.117 3.257.218 362.850 3.093.214 3.456.064 94 94 94 106 101 102

g. Ostali prihodki od dejavnosti 1.086.480 160.000 1.246.480 1.001.331 160.078 1.161.409 856.480 110.660 967.140 117 145 120 109 100 107

h. Prihodki od prodaje zemljišč 0 0 0 0 0 0 -

 =05. DONOSI OD DEJAVNOSTI SKUPAJ 5.922.221 8.413.246 14.335.467 5.717.686 8.168.864 13.886.550 5.111.788 7.694.133 12.805.921 112 106 108 104 103 103

 -06. STROŠKI MATERIALA IN 
PRODANEGA BLAGA

169.800 2.000.000 2.169.800 114.081 1.842.807 1.956.887 195.880 1.906.583 2.102.463 58 97 93 149 109 111

a. Nabavna vrednost prodanega materiala 
in blaga

169.800 2.000.000 2.169.800 114.081 1.842.807 1.956.887 195.880 1.906.583 2.102.463 58 97 93 149 109 111

 -07. STROŠKI STORITEV 4.022.066 2.000.000 6.022.066 3.991.178 1.894.235 5.885.413 3.354.000 1.958.370 5.312.370 119 97 111 101 106 102

 -08. STROŠKI DELA 1.176.040 3.300.000 4.476.040 1.050.594 2.925.278 3.975.871 1.117.766 2.628.841 3.746.607 94 111 106 112 113 113

 -10. ODPISI VREDNOSTI 535.915 530.700 1.066.615 547.405 527.290 1.074.695 436.515 479.451 915.966 125 110 117 98 101 99

a. Amortizacija 535.915 530.000 1.065.915 547.405 491.295 1.038.700 435.915 443.002 878.917 126 111 118 98 108 103

b. Prevrednotovalni poslovni odhodki 0 700 700 0 35.995 35.995 600 36.449 37.049 0 99 97 0 2 2

 -11. DRUGI ODHODKI IZ DEJAVNOSTI 34.950 110.000 144.950 39.217 105.497 144.714 7.525 104.071 111.596 521 101 130 89 104 100

 =12. ODHODKI IZ DEJAVNOSTI SKUPAJ 5.938.771 7.940.700 13.879.471 5.742.475 7.295.106 13.037.581 5.111.686 7.077.316 12.189.002 112 103 107 103 109 106

 =13. IZID IZ DEJAVNOSTI  (EBIT) -16.550 472.546 455.996 -24.789 873.758 848.969 102 616.817 616.919 -24.272 142 138 67 54 54

 +13. FINANČNI PRIHODKI 10.120 0 10.120 7.793 0 7.793 20.920 0 20.920 37 0 37 130 0 130

  -14. FINANČNI ODHODKI 2.100 1.000 3.100 1.271 10.682 10.682 23.100 36.640 59.740 6 29 18 165 9 29

 +15. DRUGI PRIHODKI 14.900 33.000 47.900 23.109 33.337 56.446 6.900 24.810 31.710 335 134 178 64 99 85

  -16. DRUGI ODHODKI 270 20.000 20.270 615 20.251 20.867 720 22.000 22.720 85 92 92 44 99 97

  19. PRESEŽEK PRIHODKOV 6.100 484.546 490.646 4.227 876.162 881.660 4.102 582.987 587.089 103 150 150 144 55 56

  20. PRESEŽEK ODHODKOV 0 0 0 0

21. DRUGI ODHODKI - PO. TOŽB 
PODIZVAJALCEV

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22. PRESEŽEK PRIHODKOV 6.100 484.546 490.646 4.227 876.162 881.660 4.102 582.987 587.089 103 150 150 144 55 56

23. PRESEŽEK ODHODKOV 0 0 0 0 0 -

IZKAZ POSLOVNEGA IZIDA –  
PREDLOG PLANA 2026 IN OCENA PLANA 2025






